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Σε ειδική τελετή χδες

ΕΝΘΡΟΝΙΣΤΗΚΕ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
0 ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Με την συμμετοχή πλήθος 
κόσμου και κληρικών και πα 
ρουσια των εκπροσώπων των 
τοπικών Αρχών έγινε χθες το 
απόγευμα στο Ρέθυμνο η τελε 
τή ενθρόνισης του Μητροπολι 
τη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
κ. Θεόδωρου.

Το μεσημέρι τον κ. Θεόδωρο 
υποδέχτηκαν στα σύνορα Ρεθύ 
,μνης — Ηράκλειου · · ηγούμενοι 
και ο Διευθυντής εσωτερικών 
της Νομαρχίας κ. Δημάκης.

Η επίσημη υποδοχή έγινε 
προ του Μπτροπολιτικού ναού 
από τη Νομάρχη κ. Μόσιαλου, 
τον 'βουλευτή κ. Γιάννη Κεφα 
λογιαννη και τον Δήμαρχο κ. 
Σκουλουδη ο οποίος και προ 
σφώνησε τον Ιεράρχη.

Ο κ. Θεόδωρος Ευχαρίστησε 
τον λαό για την υποδοχή και 
υποσχέθηκε να πράξει ότι είναι 
δυνατόν για την πνευματική α 
νάβάθμιση του τόπου.

Στη συνέχεια η πομπή κα- 
τευθύνθηκε στον ΜηΥροπολιτι 
κό Ναό όπου ακολούθησε Ί εκ 
κλησιαστική τελετή της ενθρό 
νίσης στην οποία συμμετείχαν 
ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
Τιμόθεος και οι παριστάμενοι 
Μητροπολίτες.

ΠΛΤΡΙΣ-
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΔΥΟ 24ΩΡΑ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ

Οι uπoyήφιoι πρόεδροι
ανοινουν ία χαρτια τους

01 ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ ΑΝ ΕΚΛΕΓΟΥΜΕ
Δύο μόλις24ωρα πριν την ανα 

'μέτρηση των υποψηφίων για τις 
εκλογές στα ΙΕπιμελητήρια, Βιο­
μηχανικό και Βιοτεχνικό η «Π» 
παρουσιάζει τις βασικές θέσεις 
των συνδυασμών μέσα από σύν 
τομές δηλώσεις των επικεφαλής.

Βαγγέλης Μαμαλάκης: «Ενωτι 
κή Επιμελητήριακή Κίνηση».

«Στόχος μου' είναι να συνεχι­
στεί ηενωτικιή πολιτική στο Επι 
μελητήριο και να προχωρήσουν 
προς τη λύση τους τα προβλήμα 
Τα που ^υπάρχουν. Επίσης μέσα 
στους στόχους μας είναι η ανύ 
ψωση της ιδιωτικής πρωτοβουλί 
ας και της εθνικής οικονομίας η 
ψήφιση καινούργιας επιμελητη- 
.ριακής νομοθεσίας, ενώ σε τόπι 
ικό επίπεδο στοχεύουμε στο ξεκί 
νήμα του εκθεσιακού κέντρου, 
στην παράδοση της καινούργιας· 
αίθουσας πολλαπλής χρήσης και 
στην οικοδόμηση του οικοπέδου 
έκτασης 250 τ.μ. που έχει το . 
Επιμελητήριο».

Λευτέρης Αποστολάκης: (Δη- 
μοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Ε

Βαγγέλης ΜαμαλάκηςΟ κ.

Β'ΕΗ)
Βασικές αρχές του συνδυασμού 

μας είναι:
— Πιστεύουμε στον καθο.ρι-

στικό ρόλο της ιδιωτικής πρώτο 
βουλίας γιατί συμβάλλει στην οι­
κονομική ανάπτυξη και την ευη 
μέρια του συνόλου και ζητούσε 
ίσους όρους ανταγωνισμού με 
τον δημόσιο τομέα.

— Πιστεύαμε επίσης στο δικοί 
ωμα του επιχειρηματία να αμεί 
ίβεται για τον κόπο ικαι το ρίσκο 
του με την αναγνώριση νόμιμου 
κέρδους που εκτός των άλλων 
είναι και αναγκαίος γιατί σποτε 
λεΐ τη βάση για επενδύσεις.

— Πιστεύομε τέλος στην α­
νάγκη για μια σταθερή και ατα 
λάντευτη οικοναμική πολιτική α 
παλλαγμένη από καιροσκοπι­
σμούς και ασυνέπειες που ίδημι 
ουργούν κλίμα αν αξιοπ ιστία ς με 
τελικό επακόλουθο την αναιστο

Ο κ. Λευτέρης Αποστολάκης

λή κάθε επενδυτικής δραστήριο 
τητας.
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη «λίδα 3

END ΟΛΟΙ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΤΗΝ «ΑΝΑΚΟΜΦΗ»
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
Η ΚΝΩΣΟΣ

Ο κ. Γιάννης Χρονάκης, έθιξε ένα πολύ σημαντικό θέμα την nt 
ρασμένη Κυριακή από τις στήλες μας: Την εγκατάλειψη της Κνω 
σού1 από μέρους του Υπουργείου Πολιτισμού και Επιστημών. 
Στην αρχή της καριέρας της η υπουργός Κα Μερκούρη είχε υπο- 
σχεθεί ότι θπ πάρει μέτρα για τη στήριξη των χτισμάτων και ό­
λου γενικά του συγκροτήματος του αρχαίου μνημείου, γιατί ό-
πως είχε διαπιστωθεί έχει υποστεί διαβρώσεις πολύ σοβαρές από 
τον χρόνο. Υποσχέθηκε η κυρία Μερκούρη, αλλά παρά την πά­
ροδο ολόκληρης εφταετίας, τίποτα δεν έχει γίνει. Και αν πριν ε­
πτά χρόνια η Κνωσός εκινδύνευε από διαβρώσεις, τώρα κινδυνεύ­
ει ακόμη πιο πολύ, θα ήταν ασυγχώρητο λάθος και εγκληματική 
αμέλεια το να καταρρεύσει κάποια στιγμή κάποιο τμήμα των κτι- 
ομάτων, της αρχαιότερης κοιτίδας του ανθρώπινου πολιτισμού 
στην Ευρώπη. Για την Ακρόπολη των Αθηνών, και πολύ ορθά, 
έχει γίνει παγκόσμια εκστρατεία για να γίνει κατορθωτό να αντι- 
μετωπισθούν θετικά οι κίνδυνοι που την απειλούν. Και γίνονται 
σ' αυτήν από χρόνια, κάποια έργα για τη συντήρηση των μνη­
μείων της. Στην Κνωσό, από δεκαετίες δεν έχει γίνει κανένα έργο, 
καμιά προσπάθεια για τη συντήρηση της. Η εγκατάλειψη έχει αρ­
χίσει να φαίνεται. Και αν συνεχισθεί, κανείς δεν μπορεί να προβλέ 
ψει ως πότε θ' αντέχουν τα κτίρια. Καλό θα ήταν λοιπόν να επι- 
δείξει κάποιο πρακτικό ενδιαφέρον η κυρία Μερκούρη και για την 
Κνωσό που λόγω της σπουδαιότητος της, αποτελεί έναν από τους 
σημαντικότερους πόλους έλξεως ξένων στη χώρα μας.

01 ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
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Μετά την τελετή ο κ. Θεό 
δωρος δέχθηκε τις ευχές του 
λαού στο Μέγαρο της Αρχιεπι 
σκοπής και αργά το απόγευμα 
παρέθεσε δείπνο στους προσκε 
κλη μένους.

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΟΡΤΕΣ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Η βυμφωνίο ι:

Χωρίς κίνηση η σγορα 
στο ρυθμό των εορτών

ΤΟ ΟΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΝ

Με την παράταση της απεργί 
ας των Ταμειακών υπαλλήλων έ­
χουν καθυστερη&εί οι .εξοφλή­
σεις ποικίλων υποχρεώσεων των ■ 
πολιτών προς το Δημόσιο. Ανα 
κοινώθηκέ προ ημερών ίμια παρά 
τάση προθεσμίας η οποία λήγει 
σήμερα και. ακολούθησε προχθές 
το βράδυ μια ανακοίνωση του 
Υπουργείου, η οποίο έλεγε ότι 
η προβεσμίια δεν θα παραταθεί, 
γιατί υπάρχουν και άλλοι χώροι 
πέραν των Δημ. Ταμείων στους 
οποίους μπορεί να γίνονται εξ ο 
φλήσεις. Και κατανομάσθησαν οι 
ικατηγορίες των οφειλών ποιυ μπο 
ρούν να εξοφλούνται. Τι γίνεται 
όμως με όσες οφειλές δίεν μπο­
ρούν να εξοφληθούν αλλού πα­
ρά μόνο στα Δ. Ταμείο; βα θεω 
ρηΟούν αυτές ληξιπρόθεσμες με 
όλες τις συνέπειες που συνεπά­
γονται οι καθυστερήσεις; Πιστεύ

ομε ότι πρέπει να γίνει μια διευ 
κρίνιση πάνω ιστό θέμα αυτό 3- 
πρ το Υπουργεία. Οι πολίτες που 
οφείλουν και θέλουν να πληρώ­
σουν αλλά δεν μπορούν, δενποέ 
πει, νομίζομε, να υποστούν συνέ 
πειες για καθυστέρηση για την 
οποία δεν ευθύνονται.

ΤΡΕΙΣ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΕΣ

ΤΟΥ ε.Σ.Υ. ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ

:::::
Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ υπογράφηκε 

«υπό το βλέμμα» της Οικουμέ­
νης. Εκατομμύρια μάτια, στην 
Αμερική, στη Σοβιετική Ένω­
ση, στην Ευρώπη, στην Ασία, 
στην Αφρική και την Αυστρα­
λία, είδαν το θέαμα του αιώνα 
προχθές το βράδυ. Αφού είδαν 
τους δύο ηγέτες να μιλούν από 
το ίδιο μικρόφωνο, στους αν­
θρώπους όπου γης, τους είδαν 
ύστερα να δίδουν τα χέρια, και 
να τα σφίγγουν με ανοιχτά χα­
μόγελα.

Και ύστερα, αυτά τα μάτια, 
τα μάτια τον κόσμου που ήταν 
τα ίδια τα μάτια του Θεού, εί­
δαν το χωρίς προηγούμενο στην 
ανθρώπινη ιστορία θέαμα: Τον 
Γκορμπατσώφ να δάζει την υ­
πογραφή τον στο αμερικάνικο 
κείμενο και τον Ρήγκαν να υ­
πογράφει στα ρωσικά την κα­
ταστροφή μιας κατηγορίας πυ-

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

ρηνικών όπλων.
Εγώ τουλάχιστο, δεν ξέρω 

καμιά παρόμοια περίπτωση 
στην ιστορία του ανθρώπινου 
πολιτισμού. Δεν είναι μια κά­
ποια συμφωνία για κάποιο 
φρένο στην παραγωγή κατα­
στρεπτικών όπλων, ή για στα- 
μάτημα δοκιμών μέσα ή έξω 
από την ατμόσφαιρα της γηζ· 
Δεν είναι μια εμπορική συμφω­
νία για ανταλλαγές, έστω και 
μυστικών για κατασκευές οπλι­
σμού. Είναι συμφωνία κατα­
στροφής πυρηνικών πυραύλων, 
που προβλέπει και τους τρό­
πους καταστροφής, που θα γί­
νει κάτω από την εποπτεία ει­
δικών, Αμερικανών για τους ρω­
σικούς, και Ρώσων για τους α­
μερικάνικους.

Δεν έχει γίνει ποτέ κάτι τέ­
τοιο, στην ιστορία. Και να σκε- 
φτεί κανείς ότι τα φρικτά αυ­
τά όπλα στοίχισαν δισεκατομ­
μύρια δολλάρια και ρούβλια, 
τόννους ιδρώτα Αμερικανών 
και Σοβιετικών για να μελετη­
θούν και να κατασκευασθούν, 
στην πιο μακρόχρονη κρίση 
τρέλας που πέρασε ο κόσμος 
μας από τον δεύτερο πόλεμο 
και μετά.

Γιατί ναι, τα όπλα αυτάκαι

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΧΘΕΣ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κανονικά θα ισχύει ο δακτύ 
λιος και τις μέρες των εορτών, 
μετά τη χθεσινή απόφαση της 
επιτροπής κυκλοφορίας η οποία 
δεν έκανε δεκτή την πρόταση 
του Εμπορικού Συλλόγου που 
ζητούσε να σταματήσει δακτυ 
λιος τις μέρες των γιορτών. 
Στην επιτροπή έγινε πρόταση 
τοποθετηθούν παρκόμετρα στη 
λεωφόρο· Δημοκρατίας και ειδι 
κά στο σημείο που βρίσκεται 
στο άγαλμα του Ελευθερίου Βε 
νιζέλου. Ο επροσωπος όμως

Με ρυθμό σημειωτόν από άπο 
ψη κίνησης του καταναλωτικού 
κοινού η αγορά της πάλης ζει ήί 
ιδη δειλά - δειλά στον ρυθμό των 
Χρ ιστούγεννιότικων εορτών.

του Τμήματος Τροχαίας Ηράκ­
λειου αντέδρασε επειδή ο Δή 
μος ζητούσε λοξό παρκάρισμα 
των αυτοκινήτων.

Μετά απ αυτό θα γίνουν με 
τρήσεις του οδοστρώματος και 
τροπή με μοναδικό θέμα συζήτη
θα συνεδριάσει, και πάλι η επι L ,, . „ ,.
σης την τοποθέτηση των παρ - Η μη έγκαιρη καταβολή των 
κρμέτρων στη λί£οφ. Δικαιόσύ 'συντάξεων λόγω της απεργίας 
νης. · , των Ταχυδρομικών.

Αν και όλοι οι παράγοντες 
Του κυκλώματος περιμένουν την 
αντίστροφη μέτρηση που θα 
μεταφραστεί και σε αύξηση του 
τζίρου των ικαταστημάτων από 
(την ερχόμενη εβδομάδα, εντυπω 
ισιακή είναι η διαπίστωση, σύμ 
φωνα με την οπαία η τοπική α­
γορά πρώτη φορά παρουσιάζει 
ανάλογη κάμψη.

Δυο είναι οι βασικοί λόγοι κα 
τά τους εμπόριους συνθέτουν την 
αιτία του προιβλήματος:

— Η α ιόθητή σε σχέση με άλ­
λα χρόνια μείωση του αγροτι­
κού εισοδήματος και

ΔΕΝ ΑΝΗΣΥΧΟΥΝ
ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΡΚΕΙΑ

Στο μεταξύ οι αρμόδιες υπηρε 
αίες δεν δείχνουν να ανησυχούν 
για την επάρκεια προ'ιόντων. Αρ 
μόδιοι παράγοντες διαιβαιώνουν 
ότι έχουν ληφθεί όλα τα απαραί 
τητα μέτρα έγκαιρα με αποτέλε- 
(σμα να μην υπάρχει πρόβλημα ε- 
ιπάρκειας. ΙΜέ βάση τα ίδια οτοι 
χεία. έχει έξασφαλισθεί και η ε­
πάρκεια ιντόπιωιν αρνιών για τις 
μέρες των εορτών.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Υστερα από σύμφωνη γνώμη 
των. Διοιικήισεων του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηιραικλεϊΐσυ και της Έ 
νωσης Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ν.

Ηρακλείου, το ωράριο λειτουργί 
ας των εμπορικών καταστημά­
των κατά την περίοδο των top 
τών ικαθορίιζεταιΐ ως Εξής:

ΐΚυιριακή 20-12-87. 9—13.30

Δευτέρα - Τρίτή - Τετάρτη -’ 
Πέμπτη 2'1, 22, 23, 24-1'2-87 κα 
Ιθημερινά από 8,30 έως 14.00 κα» 
δ έως 8.30.

Παρασκευή - Σάββατο - Κυρία 
ική 125, 26, 27-1.2-87 η Αγορά θα 
παραμείνει ικλειστή.

Δευτέρα 28-12-87. Από 8.30— 
1'4.00. Απόγευμα 'κλειστά.

Τρίτη - Τετάρτη - Πέμπτη 29, 
30, 31-12-87 ικαθημερινά από 8. 
30—14.00 ικαι το απόγευμα από 
5 — 8.30.

Παραισικευή - Σάββατο - Κυρία 
ική 1, 2, 3-1--88 η Αγορά θα πα 
ραμεϊνει κλειστή.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΜΕ ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ

Στις 1ι1· σήμερα το πρωί 
κειται να συναντηθεί στην

προ 
Αθή

να με τον υπουργό Δικαιοσύνης 
κ. Αγ. Κουτσογιωργα η συντο 
νιστική επιτροπή για το θέμα 
ίδρυσης στο Ηράκλειο έδρας 
του Μεταβατικού Εφετείου 
Κρήτης.

Συνέχεια στην 3η σελίδα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιώ στους αξιότιμους 

επαγγελματοβιοτέχνες ότι κατό­
πιν δημοσιεύσεως των εκλογικών 
συνδυασμών του Επαγγ. Βιοτε­
χνικού Επιμελητηρίου Ν. Ηρα­
κλείου είμαι υποψήφιος του συν 
δυασμού ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΝΑ­
ΒΑΘΜΙΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ και λέγο­
μαι Μιχάλης Βιδάκης του Αντων. 
Επιπλοποιός και δεν έχω καμιά 
•σχέση με τον Μψχ. Βιδάκη που 
αναφέρετε στον συνδυασμό της 
ΑΔΗΚ.

Με εκτίμηση 
Μιχ. Βιδάκης 
Επιπλοποιός

1—2

ΔΗΛΩΣΗ
Του ΜΙΧΑΗΛ ΒΟΖΙΚΑΚΗ

Οπως είναι γνωστό από προ 
ηγούμενο δημοσίευμα της «Π» 
σήμερα τα μέλη της επιτροπής 
θα συναντηθούν προκειμένου 
να τους ενημερώσουν με τους 
πολιτικούς Αρχηγούς ή εκπρο­
σώπους των Κομμάτων. I 
I

Επίσης αύριο η- συντονιστι 
κή επιτρο! πή θα δώσει συνέν­
τευξή Τύπου στα γραφεία της 
Κεντρικής Ενωσης Δήμων και

Τρεις τροπολογίες που περί 
ελήφθησαν σε νομοσχέδιο που 
έχει κατατεθεί στην Βουλή και 
οι οποίες αφορούν το ΕΣΥ έδω 
σε χθες στη δημοσιότητα ο υ 
πουργός Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. 
Φλώρος. Σύμφωνα με αυ+ές 
για την στελεχωση των κέν 
τρων Υγείας αγόνων περιοχών 
θα τοποθετούνται γιατροί παθο 
λογοι ή παιδίατροι για 3 χρό 
νια υπηρεσίας σε κέντρα Υγεί 
ας Τύπου Α' ή 4 χρονιά σε κέ 
ντρα υγείας Τύπου Β’ και στην 
συνέχεια θα καταλαμβάνουν ο 
ργανικές Θέσεις νοσοκομείων ή 
Κέντρων Υγείας της επιλογής 
τους χωρίς' την διαδικασία του 
άρθρου 27 του Ν. 1397783 περί 
ΕΣΥ.

Με άλλη τροπολογία συνί 
στωντας Συμβούλια Κρισεως 
και επιλογής Ιατρικού και Οδο 
ντιατρικού προσωπικού νοση 
λευτικών ιδρυμάτων (ΣΚΕΤΟΠ 
ΝΙ) και ανα· ένα κάθε υγειονο 
μικήι περιφέρεια.

Παράλληλα αλλάζει και η συ 
νθεση των εκπρόσωπων σ αυτά

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Κοινοτήτων εκπροσώ

ΚΑΣΕΤ0ΕΜΠ0ΡΙΚΗ

Η «ΚΑΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ» 
βρίσκεται 

στην ευχάριστη θέση να πληροφορήσει 
τους φίλους της, τους φίλους τους 
μουσικής, πως δημιούργησε ένα νέο 

κατάστημα στην Έβανς 26

Για μια ακόμη καλύτερη εξυπηρέτηση 
σας περιμένουμε από την 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11ΔΕΚ. 1987 και... στην' Εβανς 26

ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Κρήτης
Με την παρούσα μου δηλώνω ότι όλα τα λεχθέντα από 

εμένα περί ιδιοκτησιών του μηνυτή μου κ. Μανόλη Καρέλ- 
λη, Δημάρχου Ηρακλείου σε ξενοδοχειακές μονάδες στη Ρό­
δο, στην Κω ή αλλού, είναι καθ' ολοκληρίαν ψευδή, ζητώ 
δε συγνώμη από τον κ. Καρέλλη, γιατί αβασάνιστα μετέφε 
ρα εκείνα που πολιτικοί αντίπαλοι του κ. Καρέλλη κατα­
σκεύασαν και διέδιδαν κακοβούλως κατά τη διάρκεια προ­
εκλογικών περιοδειών.

Χανιά 9-12-1987
Ο Δηλών 

Μιχαήλ Βοζικάκης
Η παρούσα μου να δήμο σιευθεί με έξοδά μου στις τοπι­
κές εφημερίδες του Ηρα κλείου.

πους του Αθηναϊκού Τύπου.

Σύσκεψη για τη λειτουργία 
του αεροδρομίου Ηρακλείου θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα στις 
9π.μ. στην αίθουσα επισήμων. 
Στη σύσκεψη- έχουν κληθεί να 
πάρουν μέρος φορείς της πόλης 
και ειδικά εκπρόσωποι του του 
ριστικού κικλώματος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Κομμωτήριο ΓΑΒΡΙΗΛ 

και οι συνεργάτες του 

σας προσκαλούν στα εγκαίνια του κομμωτηρίου 

που θα γίνουν σήμερα Πέμπτη 10)12)87

Λ. Δικαιοσύνης 7, τηλ. 289571

— Ο Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων τφ 39ου Δημοτι­
κού Σχολείου Ηρακλείου κατέ­
θεσε 5000 δρχ( υπέρ της Στέγης 
Ανηλίκων, αντί στεφάνου στη 
μνήμη της μικρής μαθήτριας 
του Σχολείου Μαρίας Παραβο 
λιάση, τους γονείς της οποίας 
ο Σύλ>,ογος συλλυπεΐται θερμά.

— Η οικογ. Μάριου Ζερβϊδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη. μνήμη Ελεύθ. Συντι 
χάκη για την αποπεράτωση του 
IN Αγιου Ελευθερίου Θερίσου

— Ο κ. Αυγέρης και Βαγγε 
λιώ Αναγνοστοπούλου κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ 5000 
στη μνήμη Ελλης Τζουανάκη 
για τα παιδια που πάσχουν από 
Μεσογειακή αναιμία.

Για δίσκους-κασέτες στην: 
«ΚΑΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ»

Πλ Ελ Βενιζέλου 11 Λιοντάρια 
Τώρα., και Εβανς 26 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωστοποιούμε στον αγροτικό κόσμο της Κρή­
της, ότι διαθέτομε τον

ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΣΤΥΛΟ PLASTWOOD για
ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΥΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΣΗ 

Είναι το υλικό που περίμεναν όλοι οι ενδιαφερό­
μενοι, γιατί: 
α) Έχει απεριόριστο χρόνο ζωής 
β) Δεν σπάζει — δεν σκουριάζει — δεν σαπίζει 
ν) Τοποθετείται εύκολα (ελαφρός - καρφώνεται 

με σφυρί).

ΔΩΣΤΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΑΣ ΕΓΚΑΙΡΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Γιόφυρος Τηλ. (081)' 250712

ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχ. Μακαρίου, Τηλ. (081) 241638
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ Τηλ. (0891) 22250

ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. (0892) 23510
ΤΥΜΠΑΚΙ, Τηλ. (0892) 51668

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ. Τηλ. (0897) 22765
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρελήφθη βακαλάος νέο φορτίο, Ισλανδίας, α­
λιείας Νοέμβριος 87. Αριθμ. αδείας Α' Τελωνείου 
Πειραιώς 1641)8-12-87.

Επίσης τυρί φέτα Δανίας και ρέγγες Ολλανδίας, 
σε καλές τιμές.

Ετοιμοπαράδοτος εις Ηράκλειο. Τηλ. 255943 
και TRANSIT εις ψυγεία LUX Πειραιά τηλ. 4812- 
873.

ΕΜΜΑΝ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΕ
Λ. 62 Μαρτύρων 10 τηλ. 255943

ΜΟΚΕΤΕΣ - ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ

Ν. ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ
Γορτύνης 16 —Τηλ. 256231

ΔΩΡΕΑΝ συμβουλές για συνδυασμό χρώματος, 

ποιότητας, Ντεκόρ.

Μονώσεις ψύχους (σκόνη, θόρυβο, νερό) 

σε πόρτες, παράθυρα.

ΕΝΕΧΥΡ04ΑΛΕΙΣΤΗΡΙ0 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Λ

*

οδός 1821 αρ. 2
(ίος όροφος) 

στο Μεϊντάν

Σε Λίγες μερες, piict ρ,εγάΛιι. έκιχΛτι.ξιι.···
III...................................................................................................................................................................................................................................  «iUUUUWimJUUlUWUUUMUUWiUiiUUUMUUUWI^^



ΣΕΛΙΔΑ F κΒΛΧΙΙλι Πέμπτή 10 Δεκεμβρίου 1987

κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο Σωκράτης Αργυρής και η Ρέ 
να Σωχάκη αρραβωνιόστηκον.

θερμά συγχαρητήρια.

ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

Το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι*

Ο Πλευράκης Εμμανουήλ του 
Γεωργίου και της Αικατερίνης το 
■γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε I 
«σι κατοικεί στον Άγιο Γεώργιο 
και η Μανιδάκη Πηνελόπη του 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ 
νος Στοματάκη που γεννήθηκε 
στις Μάλλες και κατοικεί στον 
Άγιο Γεώργιο πρόκειται να παν 
τρευτούν κάι ο γόμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΟΕΑΓΜΤΛΟ
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
Το τέταρτο πρωτόκολλο
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
LA BAMBA
•STUDIO»
Οι Ευρωπαίοι
«ΟΡΦΕΑΣϊ
Ο μεγάλος ...έρωτας
ΟΛΥΜΠΙΑ
θρανία No 3. Προβλήματα κορι 
τσιών
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μέρες ράδιοφώνου

Ο Παύλος Αποστολάκης του 
Γεωργίου και της Ελευθερίας το 
γένος Σταυρουλάκη που γεννήθη j 
κε στον Π ρινιά Μαλεβ. και κατοι 
κεί στον Πρινιά και η Ελένη Κρι 
τσωτάκη του Μιχαήλ και της Ε 
λένης το γένος Κουριδάκη που ; 
γεννήθηκε και' κατοικεί στον Μα 
ρσυλά Ρεθύμνής πρόκειται να ί 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί, 
νει στο Ηράκλειο.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Νοικοκυράκης Γ., πλ. Δασκα- ί 

λογιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Λυρίτζάκη Καίτή, οδός 1821 ί
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Βεκράκη Μ., Χαρ. Τρκούπη 

(ΟΑΣΗ).
• ΑΠΟ 080.00—20.30:
— Κτιστάκης Ν., Καμαράκι.
— Σμαριανάκης Στ., γέφυρα ί 

Κατσαμπά.

-:· ι* u Μ Γ Γ» ρν -ι ΤίΤ
* ι λ Ν Τ

Ο Τσαγκαρουλάκης Ευτύχιος 
του Μιχαήλ κοι της Ειρήνης το 
γένος Χτιστήκη που γεννήθηκε 
στο Καστελλι Καινούργιου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Συ 
νάκη Παρασκευή του Μιχαήλ και 
της Κυριακής το γένος Γουρνιεί 
ήάίκη που γεννήθηκε στο Δεμάτι 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γύι 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γκιαουράκης Γεώργιος του! 
ιΜιιχαήλ και, της Ανδριανής το 
ιγένος Ξαγρραράκη που γεννήθη­
κε στη ιΜέσαρά και κατοικεί 
στις Αν. Παρασκιές Πεδιάδος και · 
η Σκουπάκη Ευθυμία του Γεωρ 
γιου και της Βασιλείας το γένος । 
Τσεντελιέρου που γεννήθηκε και, 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται ί 
να παντρευτούιν και ό γάμος θα 
γίνει στις Αγ. Παρασκιές Πεδ.

Ο Πρόδρομος Χατζηκωνσταν- 
τϊνου του Παντελή και της Γε­
ωργίας το γένος Βακωνάκη που ί 
γεννήθηκε στη Λιγόρτυνα και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η ’Αν- 
να Διβινή του Νικολάου και της 
Άργυρώς το γένος Δαάκαλάκη, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται με ραντεβού: 9 
—1.30 π.μ. καθημερινά, 
θ—8 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μαυ 
ρολένης 20, πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 288 

095.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ίίΑΡΦΟΠΟΥΛΟΙ

*ιδικος Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως. χολη- 
ρόοων οδών ■ έλεγχος κυ 
κλοφορΙοί κάτω άκρυ.τ 
δι ειδικοι'ι μηχανήματος 
τ &)ντή< Χειρίκήν tCiw 
<ής Βενιζςλείου Νοσοκόμε) 
ύυ τ Δίντής Νοσοκομε; 
ων περιοχή'. Μόναχευ ει 
υανίας τ Βοηθός Α’ Παν* 
πιστημιοκής Κλινικής Μο­
νάχου Δέχεται: Ζωγρά 
Φου 13, Ηράκλειον. Λεπτέ 
ρο έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
Σ85-48ί

I

Κρητικό Μουσικό Εργαστήρι

ΤΡΕΙΣ ΝΕΟΙ ΔΙΣΚΟΙ
Πέμπτη 10 Δεκεμβρίου 1987 Με τους Σταυρακάκηδεχ, Μ. Μανουρά, Κ. Κουκλινό

Οπως τα βλέπω

0 ΚΑΘΕ ΕΝΑΣ ΤΑ ΒΛΕΠΕΙ ΜΑ ΚΑΙ 
ΤΑ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ

Του
Με αφορμή την περασμένη Κυ 

ρισκή το βράδυ που βρέθηκα 
στο κέντρο Αριάδνη με φίλους 
εκλεκτούς και συναδέλφους, θα 
κάνω μια κριτική, πως βλέπει □

10.30 Στρουμφ
11.00 Εκπαιιδευτική
12 50 Τηλέγραφός
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος σήμερα
7.05 Περισκόπιο
7.40 Μια απίθανη οικογένεια
8.05 Ντοκιμαντέρ
9.00 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
11.25 Μπάσκετ

6.15
— Βενιζέλειο Παθ)κά , 6.45
— Βενιζέλειο Χειρ)*ά 7.15
— Βενιζέλειο Ορθ)κά 7.50
— Αγ. Γεώργιος Κα·ρδ)«ά 8.35
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)·κά 9.30
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά ΤΟ.15
— Παν. Γκούρας Οφθ)κά

12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
5.00 Δαβίδ το ξωτικό
5.30 Φραγκολ Ροκ
6.00 Ειδήσεις

Ενημέρωση αγροτών
Παιδική σειρά

Τρεις νέοι δίσκοι κυκλοφόρη- 
; σαν πρόσφατα από το Κρητικό 

Μουσικό Εργαστήρι με κοινό 
• γνώρισμά τους την τεχνική της 
ί ζωντανής ηχογράφησης. Η έκ- 
: δόση αυτή αποτελεί την αφετη- 
1 ρία μιας σειράς ζωντανών ηχο- 
ί γραφήσεων που εγκαινιάζει το 
ί Κρητικό Μουσικό Εργαστήρι με 
! στόχο την αυθεντική πορουσία- 
> ση και την γνήσια εκφραστική 
ϊ της μουσικής και του τρσγου- 
! διού της Κρήτης. Οι τρεις νέοι 
i δίσκοι που κυκλοφόρησαν ταυ- 
ί τόχρονα αυτές τις μέρες είναι:
• «ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΩ- 

ΦΙΛΗ» με τους Σταυρακάκηδες 
(Νικηφόρο, Βασίλη, Μιχάλη), 

που περιέχει χαρακτηριστικά α­
ποσπάσματα από το μουσικό 

, πρόγραμμα του ομώνυμου Κρη­
τικού κέντρου.
• «ΧΑΡΑΜΑΤΑ ΣΤ’ ΑΝΩ-Εργα για πιάνο , ------

Ο ελληνισμός στον κόσμο ^ΙΑ» με τον Μανώλη Μανου- 
■ ρά. Στο δίσκο αυτό περιέχον-Οι ιπτάμενοι γιατροί 

Ειδήσεις
Το πολιτιστικό κίνημα 
στην ελεύθερη Ελλάδα

Ειδήσεις

Φ ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

λευθερωμένη ψυχολογία του φυ μεγαλύτερη πιστότητα στο μου­
σικού —χώρου, προσδίδει ακόμη σικό αποτέλεσμα.

κάθε ένας μα και τα εκφράζει 
φορετικά.

Οι νέοι της εποχής μας 
λουν ένταση στα μεγάφωνα 
πολύ γυμνό — δεν θέλουν

δια

θέ- 
και 
να

1

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Μεγάλη προσφορά στην ποιότητα 

«Ρουμπαγια - πενιέ» 20ο)ο φτηνότερα

Στο κατάστημα

ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866 αρ. 71 (στην Αγορά)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ - ΔΕΣΜΕΣ
ί

— Ιατράκη Μαρία, 62 Μαρτύ­
ρων.

— Γιαουρτάς Μιχ., Ικάρου 60.
— Δανδάλης Παν., Λεωφ. Δη­

μοκρατίας 36.
—·Μανουσάκης Κων., Ν. Πλα- 

στήρα.

• ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤΒΡ

— Κάργατζης Ν., Κνωσού 231. 
— Κουκουνάράς, τέρμα Χριστο­

ύ ιχάλη Ξυλούρη,

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΜΤΟΝ

— Τριτσάρης Βασ., Ανωγείων 
τέρμα.

— Τρυπάκης Κων., πλατεία1 1ε- 
ραπόλεως 89.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - 
Ωτορινολαρυγγολόγος

Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενεζε-

Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 10-12-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.45 Δίκτυο
11.00 Δίκτυο
11.10 Κρητικές αθιβσλές
11.00 Κρητικά τραγούδια
12.00 Δίκτυο
12.10
12.30
13.00
13.05

Ραδιοχρονογράφημα
Η ώρα του αγρότη 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν

13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Νησ.ώτικα τραγούδια
15.10 Διακοπή
15.30 Δίκτυο
20.30 Τα νησιά μας
21.00 Δίκτυο

ται διάφορες αντιπροσωπευτι­
κές ενότητες από ένα απροσχε­
δίαστο «σπιτικό» γλέντι στ' Α- 
νώγεια. Εκτός από τον Μανώλη 
Μανουρά στην παρέα μετέχουν 
ο Παντελής Σαλούστρος, ο Γι- 
ώργης Μπρίνταλος και ο Μα­
νώλης Ξυλούρης.
• «ΜΕΣΣΑΡ1ΤΙΚΑ» με τους 

Κανάκη Κουκλινό στη λύρα και
• Δημήτρη Αντωναικάκη στο λα- 

■ γούτο-τραγούδι. Ο δίσκος αυ­
τός περιέχει δείγματα Μεσσαρί- 
τικης μουσικής γραφής και συν- 

ί δυάζει παλιές μουσικές μνήμες 
ι με μια νέα συνθετική προσπά- 
ι θειο·.

Με τις νέες αυτές εκδόσεις, 
• αναμφισβήτητα εμπλουτίζεται 
: η Κρητική μουσική δισκοθήκη, 
ι και προσφέρεται η δυνατότητα 
! στον ακροατή να διαπιστώσει 
; και να κρίνει τη διαφορά μιας 
ί μουσικής εκτέλεσης από εκείνη 
ί της τυπικής και επιτηδευμένης 
1 του STUDIO.

Αξίζει να σημειωθεί' ωστόσο 
ότι η ηχογράφηση έγινε με τε- 
λειότατα μηχανήματα, γεγονός 

; που σε συνδυασμό με την απε-

4 Ειδικά γκρουπ με λίγους μαθητές.

τους χαλάει τη συζήτηση γενικά 
ο θόρυβος. Για τα γυμνά όμως ο 
κάθε ένας έχει τη γνώμη του. Άλ 
λος τα θαυμάζει κι άλλος τα κα 
τηγορεί.

Ο. φίλος μου όμως ο Κωστής 
Φρογκούλης ξεπέρασε κάθε προη 
γούμενο τη φορά αυτή. Τον ευ 
χαριστώ για την κριτική του στο 
θέμα της τιμητικής που έκανε ο 
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου 
σε μένα και στο Γιώργο Χριστά 
κη, με το δικό του όμως τρόπο, 
μπήκε στο καλλιτεχνικό πρόγραμ 
μά και έγραψε μια νέα σελίδα. Ε 
γώ του απαντώ με μαντινάδες 
που τα λένε όλα.
θαύμαζα και τσι δυο ξανθές 
κι έλεγα με το νου μου 
να τσ’ είχα άντο ήμουνα 
στο σπίτι του κυρού μου. 
Αυτές οι κουνιστές ξανθές 
μοιάζανε με κανόνια 
κι όλοι τις προτιμούσαμε 
απού τα κανελλόνια.

Κώστα Πετρόπουλου
Στην παρέα μας είχαμε ωραίες 

κυρίες και όλες καλοπαντρεμένες 
— αν κάνω σύλλογο έχω έτοιμα 
μέλη ιδρυτικό — ενοείται βέ- 
ιβαια πως μέλη θα είναι και γυ­
ναίκες. Εγώ όμως επειδή ήμουν 
τιμώμενο πρόσωπο και ακόμη λί 
γο ασθενής — δεν είχα· την ευ- 
χαίρια να εφαρμόσω τον τίτλο 
μου — Οπως τα βλέπω -— Έχο 
•με όμως καιρό να ξαναπάμε πάλι 
με την ίδια παρέα και τα λέμε.

Γενική κριτική — Κατάλαβα 
πως οι κυρίες δεν έχουν προτιμή 
σεις στα τολμηρά γυμνά — μια 
όμορφη της παρέας μας που ο 
άντρας της μοντέρνος και λίγο 
γκριζομάλλης — τον κοίταζε και 
σ,α να του έλεγε μαντινάδα. 
Να μην κοιτάς πάρα πολύ 
αγάπη μου δεν κάνει 
δεν είναι τίμιες ματιές 
για ένα Βαβουράνη.

■Μια άλλη φίλη και κουμπάρα 
μου σα να έλεγε και αυτή στο 
άνδρα της, την ί&τα στιγμή. 
Βγάλε τα μάθια σ' από κεια 
δε θέλω στεναχώρια 
γιατί θα φύγω σμοναχή 
να πάω στα Πραιτώρια.

Αυτά έχουν τα μοντέρνα γλέν 
τια — με το καλό να τα συνεχί 
σομε — χρειάζεται και η κρεβα 
τομουρμουρα — με τη τριβή πα 
ράγετάι καύση — κακό δεν κάνει.

Μ

λείού Νοσοκομείου, τ. εσωτερι- j 
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής No- I 
σοκομεϊου Παίδων«Αγ. Σοφία». · 1

Δέχεται 8 - 1 το πρωί και 5-8 . 
το απόγευμα. Σάββαττο 8-1 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- | 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας | 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 — οικίας 226.646.

Ο Χειρουργός 
Ορθοπεδικός 
ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ

ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά
κλειο και δέχεται στο ΙΑ 
ΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (Μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ) από Δευτέρα 
έως Παρασκευή και ώρες: 
8.30 π.μ. — 1.30 μ.μ. και 
6 μ.μ. — 8 μ.μ. Τηλ. 229 
612. Οικίας: 225958.

1—15

να υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΡΙΣΤΕΑΣ Ν. ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μίνα Καραπιδάϊκη, Ιωάννης και 
Αθηνά Καραπιδάκη, Αριστομένης και Ριρ·ίκα Καραπιδάϊκη, 
Ιωάννης κσι Μαρίκα Χαριτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιούδάκη έ­
ναντι Νεκροταφείου.

μητέ

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι 50 σε άρι- 
στη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 283906 από
9 -12 π.μ. 

(Π 94)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
FORD ESCORT XR3, 1600 κ.ε., 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 761229, ώρες απο-
γευματινές. 

(Π 51) 1—5

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 8
Τελούμε το Σαββατο 12 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. | 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40Βήμερο μνημόσυ | 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του σγσπήμένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ I. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Στεφανόκη.
Τα παιδιά: Καλλιόπη και Ιωάννης Ζαχαριοιυδάκης, Μαρία 
και Εμμανουήλ Καπετανάικης.
Τα αίδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υ:πέρ ανσπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συζύ 
ιγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 112 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 401θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύ­
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΝΙΚ. ΤΖΑΝΑΚΗ 
τ. Δ)ντού Α' Ταμείου 

ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Καίτη Τζανσκη.
Τα πσιδιά: Νάντα και Μίχάλης Κογεράκης, Λένα και Δη- 
μήτριος Ντοκατζής.
Η μητέρα: Ελένη Χριστοδουλάκη.
Τα αδέλφιά: Μάνος και Αθηνά Χριστοδουλάκη, Μηνάς κάι 
Αλίκη Χρίστοδουλάκη, Νίκος και θεοδώρα Χριστο’δουλάκη, 
Ανδρέας και Φωφώ Χριστοδουλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιούδάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI καινούργιο, 40.000 χιλιό­
μετρα, σέ λογική τιμή. Τηλέφ. 
286951.

(Π 75) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Στά- 
λίδα εντός οικισμού. Πληροφο­
ρίες στα τηλ. (0897) 61285, κ. 
Μίιχ. Ψυχογιουδάκη και (0895) 
31207 — (0741) 48660.

(Π 101) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MUNI - MARKET επι­
χείρησης και αέρας στα Μάλια 
σε πολύ καλό πόστο και σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 257457.

(Π 91) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία· με κεν­
τρική θέρμανση, οδός Βάρνης 
17, θέρισσος. Τιμή 5.000.000 
δρχ.

(Π 92) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 κουρμούλες 
και 3 ελιές μεγάλες στον Πα- 
νασσό, Τηλ. 251915 — 253559.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στις Τρεις Καμάρες. Τηλέφ. 
228848.

(Π 98) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8

(Π 108) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
25.000 δρχ. Τηλ. 287992 — 
253851 — 238139.

(Π 67) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστή­
ματος: καλόγερος σίγμα, μεταλ­
λική βάση ζώνης, γραβάτας και 
κάλτσας, 4 βάσεις (κούκλες) και 
ταμειακή μηχανή SHARP. Πω- 
λούνται επίσης καθαρόαιμα BO­
XER σκυλάκια. Πληροφορίες 
στη μπουτίκ ΒΟ&ΒΟ, Κατε-
χάκη 23. 

(Π 89) 1—6

(Π 93) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι Μετόχι) 1.200 τετρ. μέτρα 
σε προσιτή τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 259544, κ. Τριγώνη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος στην οδό 
Πηνειού, πάροδος Εφόδου, εμ- 
βαδού 130,00 τετρ. μέτρων σε 
πολύ καλή τιμή. Περιλαμβάνει 
2 διαμερίσματα. Πωλείται ολό­
κληρος ή τμηματικά. Πληροφο­
ρίες ώρες γραφείου τηλέφωνα
281574 223286
3464349 — (01) 7017351.

(Π 29)

(01)

1—10

(Π 95) 1—5

ΕΙΡΗΝΗΣ ΟΡΦΑΝΟΥ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν την ,μνή 
μην τής.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ορφανός.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Γεωργία Ορφανού, Γεώργιος 
και Γιασεμή Ορφανού, Αρης και Ευαγγελία Γουρνιεζάικη, 
Σπάρος και Ιωάννα Ορφανού, Άρης και Παρασκευή Βαλτζά 
κη. Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο - α' όροφος) συνολικής 
εκτάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, 
επί κεντρικής λεωφόρου. Πλη­
ροφορίες τηλ, 238063 - 288687.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ, 242.057.

(Π 867) 1—25

(Π 96) 1—7

ri

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβσ/< 66 — Τηλ 287206 - 283508

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

«ΟΡΦΕΑΣλ

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ... ΕΡΩΤΑΣ

-και χιλιάδες αΑλα είδη σε b οροφομςί>

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΟ ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 
Μάικλ Κέιν, Τζοάνα Κάσιντι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Πενταμόδι, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ωρες παραστάσεων 5,50 — 8 — 10,05 — 12,10 

Ο Ταίηλορ Χάκφορντ (έρωτας δίχως αύ»ιο) παρουσιάζει 
την συναρπαστική ιστορία του ροκ σταρ της δεκαετίας 
του 50 Ρίτσι Βάλευς.

LA BAMBA

« STUDIO » 
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΙΟΙ
Σκηνοθεσία Τιμής ΑΊ’βορη. Παίζουν: Λι Λε Ρέμικ, ΡόμΠιν 
Έλλις.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου1 (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση τής ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΑΥΓΕΝΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρ-εθούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Φωτεινή Αναγνωστάκη.
Τα εγγόνια: Μϋχάλης και Αφροδίτη, 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιούδάκη.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝ. ΠΑΣΠΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος. Τα παιδιά. Τα οδέλφ+α. Τα εγγόνια. Τα ανήψια. 
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 8 π.μ. από το πρα­
κτορείο Μεσαράς. Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία του 
χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίαυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
■νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β- ορό­
φου, γωνιακό, περίπου 90 M2 
και ημιτελές διαμέρισμα (μπε- 
τά) γ’ ορόφου, περίπου 90 M2 
στην περιοχή ιιΜχ. Αρχαγγέλου. 
Τηλ. 256282 — 251584.

(Π 43) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγόσκυλο ράτσας 
Κούρτσχαρ, θηλυκό, δύο ετών. 
Τηλέφωνο 237474.

ΛΟΓΩ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ πωλείται κα­
τάστημα με είδη δώρων, κεντη­
μάτων και έίδη προικός. Στην 
περιοχή είναι το μοναδικό στο 
είδος του και δεν υπάρχει φό­
βος ανταγωνισμού. Γίνονται δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 232351.

(Π 76) 1—5

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑΣ ΔΙΑΛΕΚΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίκα Διαλεκτάκη, Δημήτριος 
•και Φρόσω Διαλεκτάκη, Βασιλεία και Ιωάννης Κουλάικης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Δεκεμβρίαυ και ώρα 3,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Ανωγείων Μυλαποτάμου 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ X. ΦΑΣΟΥΛΑ 
Ταγματάρχου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή Φασουλα.
Ο υιός: Χάρης.
Οι γονείς: Χαρα. και Αικατ. Φασουλα, Ιωσήφ και Μαρία Βε 
νιεράκη.
Τα αδέλφια, τα, ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. ... ..

(Π 102)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
127, Τηλ. 224643, ώρες 
μ.μ.

(Π 103)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στομ

FIAT
3-7

Κοκ-
κίγη το Χάνι, ανατολικά του ρε- 
στωρόν - πιάνο «ΚΟΝΑΚΙ), 1. 
056 τετραγωνικά εντός οικι­
σμού, άρτιο και οικοδομήσιμο, 
60 μέτρα από τη θάλασσα. Τι­
μή προσφοράς 10.000 δρχ. το 
μέτρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227206, ώρες 10.30-11.30 π.μ. 
και 8-10 μ.μ.

(Π 104) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευβείαΓ 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANOHI, Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π78) . 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Φ1ΤΣ0ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ — 

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 
πλ. Ελευθερίας 12 (μέγ. Ντορέ) 
Τηλ. 286471 - 243538 - 286563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 880 
τ.μ. οικόπεδο με 400 τ.μ, κα­
τάστημα με υπόγειο και πατάρι. 
2. 200 τ.μ. κατάστημα απένα­
ντι από τα δέματα της ΟΛΥ­
ΜΠΙΑΚΗΣ (οδός Λεωνίδου).
3. 200 τ.μ. στην Αγίου Μηνά, 
γωνιαίο παλιό κτίσμα.
4. 300 τ.μ. στην Επιμενίδου 
συν. δόμησης 2,8.
5. Κατάστημα 170 τ.μ. ισόγειο, 
180 τ,μ. υπόγειο, 90 τ.μ. πατά­
ρι στη Γ. Παπανδρέου.
6. Αος, Βος, Γος όροφος 118 
τ.μ. οροφοδιαμερίσματα στην 
Αθανασίου Διάκου όλα μαζί ή 
χωριστά.
7. Ξενοδοχείο 60 κλινών σε 
πλήρη λειτουργία σε εξαιρετικά 
καλή τιμή.
8. Από 50 μέχρι 200 στρ. πα­
ραθαλάσσιο πολύ κοντά στο Η­
ράκλειο με δύο λιμάνια.
9. Δώδεκα (12) στρέμματα στη 
/(υγαριά με 250 μέτρα πρόσο­
ψη στον κεντρικό δρόμο προς 
θάλασσα, πανοραμική θέα, τιμή 
πολύ προσιτή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι VOLKS 
WAGEN ανοικτό, σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε καλή τιμή. 
Τηλ. 281045.

(Π (66) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλοιά 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και

284.140.
(Π 64) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σεως 1.280 
Βενιζελείου

1—15 
οικοπεδαγρός εκτά- 
τ.μ. ανατολικά του 

Νοσοκομείου, τε-
τράγωνο, με δύο προσόψεις και 
νερό από τό Δήμο. Τηλ. 284962 
— 225227.

(Π 67) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD μοντέλο '73, 
σε αρίστη κατάσταση, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000 
δρχ. ή ανταλλάσσεται με οικο­
δομική εργασία (μπετά - κου­
φώματα), Τηλ. 251997.

(Π 68) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 τ,μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ’ αυτού οικία 132 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 258277 
— 259837.

(Π 60) 1—15

(Π 107) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT '75 
μοντέλο, δίπορτο, ατρακάρκττο 
και χωρίς μηχανικά προβλήμα­
τα. Τιμή 500.000. Τηλ. 258727 
— 259728, κ. Γιώργο.

(Π 71) 1—-5
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Ανάσανε π ανδρωπότπτα μετά την συνάντηση των ηγετών

Τα βασικά σημεία της
Ιστορικής συμφωνίας

Σε θερμό κλίμα οι συνομιλίες Ράγιαν Γκορμπατσώφ

Σύμφωνα με δήλωση του κ. Τσοβόλα

ΔΕΝ ΑΛΜΖΕΙ ΤΙΠΟΤΕ
ΣΤΗΝ ΕΦΑΠΑΞ ΕΙΣΦΟΡΑ

Με συνολικό προϋπολογισμό 2,5 δις δρχ.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΩΝ

Ονάοιγκτον 912
(Απε Γαλλ. Πρακτ Ρώνιερ-Ην Τύπος
Γερμ. ΠρΟκτ)

Η Σοθιειικό Ενωρπ θα καιαεπρέμει 
δύο φορές περισσότερους πυραύλους 
από τις Ηνωμένες Πολιτείες όταν επι

νοούμενων τους οποίους Καλέσε να πα 
ροτρύνουν την αμερικανική ηγεσία να 
βελτιώσει τις σχέσεις της με τη χώρα

πρέπει να σέβονται τη νομοθεσία κά
δε κράτους στο 
επιδεώρποπ

ιρσγματοηοιουν

κυρωθεί η συμφ πυραύ
λους μέοου βεληνεκούς INF δήλωσε 
χθες ό Μέηνορντ I κλίτμαν. βασικός 
διαπραγματευτής της αμερικανικής 
πλευράς γ»α τους πυραύλους μέσου βε 
ληνεκους

Ο Γκλίτμαν δεν ανέφερε παντός τον 
ακριβή αριθμό τ<ον πυρηνικών κεφαλών 
που θα κοταστραφουν. Σύμφωνα με a 
ξιόηιστες εκτιμήσεις οι Σοβιετικοί θα 
καταστρέφουν τέσσερις φορές περισσό 
τερες πυρηνικές κέφαλές απο τους a 
μερικανούς.
Τα κυριώτερα σημεία της συμφωνίας 
που υήέγραηαν χθες στην Ουάσιγκιον 
ο Πρόεδρος ίων I ίντομενων Πολύεϊών 
Ρόναλντ Ρήγκαν και ο Σοβιετικός Ηγε 
της Μιχαήλ Γκορμπατσώφ έχουν ως 
εξής;

Κάθε πλευρά θα καταστρέμει τους 
πυραύλους της μέσου και μικρού βέλη 
νεκούς. έτσι ώστε στη συνέχεια να μη 
διαθέτει κανένα άλλο σύστημα αυτού 
του είδους, και θα σεβοοτεί τις άλλες 
υποχρεώσεις που ορίζει η συμφωνία.

Οι πύραυλοι μέσου βεληνεκούς εί 
ναι για της Ηνωμένες Πολιτείες οι ΠΕΡ 

ΣΙΝΓΚ 2. και οι BGM 1096 (πύραυλοι 
ΚΡΟΥΖ) και για τη Σοβιετική Ένωση 
οι SS- 20. 01 και SS 4 και οι SS 5.

Οι πύραυλοι μικρού βεληνεκούς εί­
ναι οι ΠΕΡΣ1ΝΓΚ ΙΑ για τις Ηνωμένες 
Πολιτείες και οι SS 12 και oiSS 23 για 
τη Σοβιετική Ένωση.

Για τους πυραύλους μέσου βεληνε 
κούς σε διάστημα όχι μεγαλύτερο των 
τριών χρόνων απο τότε που θα τεθεί σε 
ισχύ η συμφωνία, κανένας πύραυλος 
αυτού του τύπου, εκτοξευτήρας, βάση 
ή κάποιο άλλο σχετικό εξάρτημα δεν 
θα βρίσκεται στην κατοχή καμιάς απο 
τις δυο πλευρές.

Κάθε πλευρά θα καταστρέμει τους 
πυραύλους μικρού βεληνεκούς. τους ε- 
κτοξευτήρες και κάθε εξάρτημα που έ­
χει σχέση με αυτούς τους πυραύλους 
που αναφέρονται στο κείμενο της συμ­
φωνίας. κατά τέτοιο τρόπο ώστε το αρ 
γότερο 18 μήνες απο τότε που θα τεθεί 
σε ισχύ η συμφωνία κανένας πύραυλος 
ή εκτοξευτήρας δεν θα βρίσκεται στην 
κατοχή καμμιάς πλευράς.

Κάθε πλευρά έχει το δικαίωμα να 
πραγματοποιεί επιτόπιες επιθεωρήσεις, 
για την επαλήθευση της καταστροφής 
των πυραύλων που αναφέρονται στη 
συμφωνία.

Χθες. Ο Γενικός Γραμματέας του 
ΚΕΣΕ. Μιχαήλ Γκορμπαταώφ. είχε στη 
Σοβιετική Πρεσβεία στην Ουάσιγκτων 
συνάντηση με ομαδα αμερικανων δια

Ο Γκορμπατσώφ καιά τη δεύτερη με 
ρρ της enioK£y0£ του στις ΗΠΑ. είχε 
σύντομη συνομιλία με εκπροσώπους 
τον καλλιτεχνικού και επιχειρηματικού 
κόσμου.

Μεταξύ τους ήταν ° ηθοποιός Πωλ 
Νιόάμον. η τραγουδίστρια Γιόκο Ονο. 
ο οικονομολόγος Τζών Κένεθ Γκάλ 
πραιηθ. η συνγρΡφέας Τζούς Κάρολ 
Οαυτς. ο πρώηγ υπουργός εξωτερικών 
Χένρυ Κίσοινγκερ και ο ευαγγελιστής 
Μπίλλυ Γκράχαμ

Σήμερα ο αρχηγός του γενικού επι 
τελείου των Σοβιετικών Ενόπλων Δυνά 
μεων. στρατάρχης Σεργκες Αχρομέγιεφ 
θα έχει συνομιλίες με τον αμερικανό υ 
ηουργό άμυνας Φράνκ Καρλούτσι. a 
νακοίόωόε χθες το βράδυ το 
αμερικανικό Πεντάγωνο

Ο Αχρομέγιεφ. 64 χρόνων, συμμετέ 
χει στη σοβιετική αντιπροσωπεία που 
συνοδεύει τον Γκορμπατσώφ. Αύριο θα 
έχει νέο γύρο όυνομιλιών με τον Καρ· 
λούίσΐ και τον αμερικανό αρχηγό των 
Ενόπλων Δυνάμεων ναύαρχο Ουίλιαμ 
Κρόου.

Ο εκπρόσωπος του πενταγώνου. 
Φρέντ Χόφμαν αρνήθηκε να αποκαλύ- 
μει τα θέματα που πρόκειται να συζη­
τήσουν ο Αχρομέγιεφ με τον 
Καρλούτσι. Αλλοι αξιωυατούχοι του 
πενταγώνου δήλωσαν όμως ότι οι συ 
νομιλίες τους, θα καλύμουν ένα ευρύ 
φάσμα των περιφερειακών προ­
βλημάτων.

Η ανακοίνωση της συνάντησης αυτής 
εξέπληξε τους πολιτικούς παρατηρητές, 
γιατί δεν πάει περισσότερο από δύο μή 
νες που οι δύο υπερδυνάμεις δεν κα 
τόρθωσαν να συμφωνήσουν για 
συνάντηση μεταξύ του πρώην υπουργού 
άμυνας των ΗΠΑ Κάσπαρ Ουαίνμπερ 
γκερ και του Σοβιετικού ομολόγου του 
Ντιμίτρι Γιαζώφ.

ΣΕ ΘΕΡΜΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ Η ΙΣΤΟ­
ΡΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Χαρακτηριστικό του κλίματος που ε 
πικρατεί στην συνάντηση κορυφής των 
ηγετών των δυο υπερδυνάμεων είναι οτι 
μετά την υπογραφή της συνθήκης συμ 
φώνησαν να αποκαλούνται με τα μικρά 
τους ονόματα

Ολα έγιναν καθώς οι δυο αρχηγοί εί 
χαν σταθεί μπροστά στους φωτογρά­
φους για τις καθιερωμένες «πόζες-, στο 
Λευκό Οίκο Την πρωτοβουλία την πή 
ρε ο αμερικανός πρόεδρος.

Το μικρό μου όνομα είναι Ρον. είπε 
στο Σοβιετικό ηγέτη την ώρα που φω­
τογραφίζονταν και ως συνήθως αναζη­
τούσαν ενα ανώδυνο θέμα για 
συζήτηση.

Το δικό μου είναι Μιχαήλ, του απάν 
τησε ο ηγέτης του Κρεμλίνου

Στη συνέχεια ο Αμερικανός πρόε­
δρος πρότεινε στο Σοβιετικό Ηγέτη να 
απευθύνεται ο ένας στον άλλο με τα μι­
κρά τους ονόματα, τουλάχιστον στις κατ’ 
ιδίαν συναντήσεις τους. Ο Μιχαήλ 
Γκορμπατσώφ. απάντησε καταφατικοί

Δεν αλλάζει τίποτα όσον a 
φορά την εφ άπαξ εισφορά του 
επιβλήθηκε στα καθαρό κέρόη 
των επιχειρήσεων.

Με τη όήλοκτη αυτή ο υπου 
ργός Οικονομικάιν κ. ’ Δ. Τσο 
βολας εκλεισε το θέμα της ει 
σφορας η οποία Ρεν πρόκειται 
να αρθεί ούτε να ατονισει. 
Αντίθετα όπως είπε Ο κ. Τσο 
βολας οι επιχειρήσεις θα όλη 
ροφορηθούν το Μάιο το ποσό 
της εισφοράς, που θα πληρώ 
σουν όταν θα πάρουν τα σημει 
ονματα της Εφορίας.

Η χρέωσ^ εξήγησε ο υπουρ

γός 0α γίαε( αυτόματο στο 0Π ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ ΠΑ ΤΟ 1988
χαναγραφικό κέντρο του υχουρ _ , ·
γΒίου Οικονομικών με βάση τις' Μόκατοννης: Πρώτη φορά εντοιιίσαμε έγκαιρα τις ανάγκες 
δηλώσεις του 1986. Τέλος ο κ!
Τσοβολας προανάγγειλε ότι «π 
το 1988 οι καΒαρε^ α'ίοιβες για! 
όλους τους ελεύθερους επαγγε'/-1 
ματιές θα προσδιορίζονται με * 
πρψ:aθορ κειμένους συντελεστές । 
or οποίοι θα είναι μοναδικοί για 
κάθε κατηγρια επαγγέλματος. ।

Οι συντελεστές αυτοί 6α χρησί 
μοποιουνται ανακριβή ή ανκιλι 
κρινή τα βιβλία και στοιχεία 
που τηρούν οι ελεύθεροι επαγγε 
λματιες.

01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ
Μι,χ. Τσατσάκης: «Εμπορική Ε 

νότητα»
«θέλομε να αναβαθμίσομε το 

Επιμελητήριο για να σταματήσει 
ο κυβερνητικός και συνδικαλιστι 
κός παρεμβατισμός αλλά και χά- 
θε στείρα πολιτική απ’ όπου κι 
0;ν προέρχεται που δεν βοηθάει. 
Στόχοι μας είναι:

εκττροσωττούνται όλοι οι κλά-
δοι και γι’ 
ψηφοδέλτιό 
ταξιωμένοι 
όλους τους 
στεύω με$£

αυτό το λόγο 
μας μετέχουν 

συνδικαλιστές 
χώρους, γιατί

στο 
κα- 
απ’

είναι ότι στο Ετει-
μελητήριο πρέπει να φτάνει το 
καταστάλαγμα των γνώσεων 
των επαγγελματιών και βιοτε-

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 
ΑΛΙΚΗ 

Οδοντίατρος
Οδός 1821 αρ. 2 

(ΜεΤντάνι) Τηλ. 289518 
1—10

Οι δύο χώρες 8α συστήσουν μια ει 
δική επιτροπή επαλήθευσης, με σκοπό 
την επίλυση των προβλημάτων ποϋ a 
φορούν την τήρηση των όρων της συμ­
φωνίας και την αποτελεσμαι ική 
εφαρμογή της συμφωνίας.

Η ισχύς της συμφο^νίας 8α είναι a 
περιοριστής διάρκειας. κά8ε πλευρά 
διατηρεί»πάντως το δικαίωμα να την κα­
ταγγείλει στο όνομα των ύμιφφν συμ­
φερόντων της.

Κάδε πλευρά έχει το δικαίωμα να 
προτείνει τροποποιήσεις.

Επίσης υπάρχει το πρωτόκολλο που 
καδορίζει τις μεδόδους της καταστρο­
φής κάδε κατηγορίας πυραύλων

Το πρωτόκολλο αναφέρει κυρίως, οτι 
οι πύραυλοι που 8α κατάσφαφόύν με 
εκτόξευση δεν μπορούν να χρησιμοποι- 
ηδούν ως στόχοι στη διάρκεια δοκιμιόν 
αντιπυραυλικών συστημάτων.

Τέλος υπάρχει το πρωτόκολλο που 
αναφέρεται στην διαδικασία της επαλή 
δευσης. Το πρωτόκολλο αυτό. 19 σε- 
λίδων. περιγράφει με κάδε λεπτομέρεια 
τον τροπο που 8α πραγματοποιούνται 
οι επιθεωρήσεις απο κάδε πλευρά με 
σκοπό την πιστοποίηση οτι καταστρέ­
φονται σταδιακά τα πυρηνικά οπλοστά­
σια μέσου βεληνεκούς. Οι επιθεωρητές 
8α έχουν ορισμένα προνόμια, αλλά 8α

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ
ΚΑΙ ΒΙΟΜ. ΕΠΙΜ)Ρ1ΟΥ

ΤΟΥ κ. Ν. ΚΟΥΜΑΝΤΑ
ΚΗ.
Συνάδελφε έμπορε.
Στις 12—12—87 Θα γίνουν ε 

κλογες για το νέο Δ1ΟΙΚΗΤΙ ' 
ΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ του εμπορι ] 
κού και Βιομηχανικού Επιμελή 
τηριου Ηρακλείου, Εχω 38 νρό 
via εργασίας στο εμπό 
ριο και η μακρόχρονη συνδικα , 
λιστική μου προσφορά νομίζω j 
ότι μου δίδει το δικαίονμα να I 
δώσω ,μια συμβουλή:

Συνάδελφε πρόσεξε για το ε : 
παγγελματικό σου συμφέρο και . 
γενικά της εμπορικής τάξης, 
φρόντισε να πληροφορηθείς για 
τις ικανότητες των υποψήφιων 
και .με την δική σου επιλογή 
ψήφισε. ι

Ως επιχειρηματίας προυποτί 
θεται ότι έχεις οντότητα, κρί 
ση προσωπικότητα μη καταδε 
χθείς να σε υποτιμήσει άλλος 
που αυτές τις μέρες θα σε θυμη 
θεί και Θα σου υποδείξει ποιόν 
θα ψηφίσεις, (η λεγάμενη γρα.ι 
μη).

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ
ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ 

ΞΥΛΕΜΠΟΡΟΣ

μας είναι να σταματή- 
Επιμελητήριο να μετα-

χνών του νομού».
Νικήτας Δολαψάκης:

ασμού 
σει το

παγγελματική και Βιοτεχνική 
Ενότητα»). «Στόχος του συνδυ-

(«Ε-

Αριθμός 167

Α’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

’ Ο δικαστικός επιμελητής του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Νικόλα­
ος Γεωργίου Καλογιαννάκης, κάτοικος Ηρακλείου, Εβανς 77

Δ Η Λ Ο Π Ο I Ω

Ότι ο δια του με αριθμό 161 της 27 Μάη 1987 προγράμματος πλει- 
στηριασμού είχε προκηρυχθεί αναγκαστικός πλειστηριασμός για 
τις 16 Σεπτέμβρη 1,987, ο οποίος αναβλήθηκε για νόμιμο λόγο δό­
θηκε σε μένα με χρονολογία 16-9-1987 έγγραφη παραγγελία συνέ­
χισης της αναγκαστικής εκτέλεσης του επισπεύδοντα Δημητρίου 
Φίλη κατοίκου Αθηνών οδός Σοφοκλέους 21 υπογεγραμμένη από 
τον πληρεξούσιο του δικηγόρο Γεώργιο Κούτση στον επί του πλει- 
στηριασμού υπάλληλο συμβ)φο Ηρακλείου Ελευθερία Πλαινιώτου 
- Δουλγεράκη με την υπ’ αριθμό 1637)16-9-1987 πράξη κατάθεσης 
αυτής θα γίνει στις 16 Δεκέμβρη 1987 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12 
- 2 μ.μ. ενώπιον της ίδιας συμβ)φου Ελευθερίας Πλαϊνιώτη ■ Δουλ- 
γεράκη και αυτής κωλυωμένης ενώπιον του νομίμου αναπληρωτού 
στο Δημοτικό μέγαρο Ηρακλείου θα εκτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό 
πλειστηριασμό το παρακάτω περιγραφόμενο κινητό αυτοκίνητο της 
κυριότητας του οφειλέτη Οδυσσέα Ξυπάκη κατοίκου Ηρακλείου Γιό- 
φυρο 410, το με αριθμό κυκλοφορίας ΗΡΒ 3424 φορτηγό αυτοκίνη­
το ψυγείο μετά ψυκτικού μηχανήματος κλειστό χρώματος λευκού, 
εργοστασίου κατασκευής Μερσεντές με αριθμό πλαισίου 
(385-036-14361722) και με αριθμό κινητήρα ΟΜ 
402111-402911-10110892 φορολογικής ισχύος 77 HP διαστάσεις α- 
μάξης 552X248X210 μικτού βάρους 16.000 ΚΡ απόβαρο 8.560 ΚΡ ω­
φέλιμο φορτίο 7440 ΚΡ Ιδιωτικής Χρήσης το οποίο ανήκει κατά 
πλήρη και αποκλειστική κυριότητα, νομή και κατοχή στον οφειλέ­
τη Οδυσσέα Ξυπάκη κάτοικον Ηρακλείου Γιόφυρο 410. Το παραπά­
νω κινητό αυτοκίνητο κατασχέθηκε αναγκαστικά από εμένα τον ίδιο 
με την υπ' αριθμό 160 της 15-5 1987 έκθεσή μου κατάσχεσης κινη­
τού δυνάμει και για την εκτέλεση της με αριθμό 5437)1987 διατα­
γής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών που έχει 
περιβληθεί νόμιμα τον τύπο της εκτέλεσης, της οποίας αντίγραφο 
από το απόγραφο με χρονολογία 22-4-1987 επιταγή για πληρωμή 
επιδόθηκε νόμιμα στον παραπάνω οφειλέτη Οδυσσέα Ξυπάκη κά­
τοικο Ηρακλείου Γιόφυρο 410. όπως αυτό φαίνεται από την με α­
ριθμό 14788 β)28-4-1987 έκθεση επίδοσης του δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Μηνά Σφακιανάκη με την οποία επι­
τάχθηκε ο οφειλέτης όπως δυνάμει και για την εκτέλεση της παρα­
πάνω διαταγής πληρωμής πληρώσει στον παραπάνω επιτάσσοντα 
νόμιμα και εμπρόθεσμα για κεφάλαιο τόκους και έξοδα συνολικά 
της επιταγής δρχ. 907.445 νομιμότοκα εκτός τους τόκους μέχρι την 
εξόφληση. Σαν τιμή πρώτης προσφοράς για την έναρξη του πλει- 
στηριασμού ορίζεται το μισό της αξίας που εκτιμήθηκε δηλ. 2.000.000 
δρχ. Η κατακύρωση του παραπάνω εκπλειστηριαζομένου κινητού 
θα γίνει σ’ αυτόν που θα προσφέρει την μεγαλύτεερη τιμή αφού πρώ­
τα γίνει τρεις φορές πρόσκληση για πλειοδοσία. Ο τελευταίος υ- 
περθεματιστής είναι υποχρεωμένος να καταβάλει στην υπάλληλο 
του πλειστηριασμού σε μετρητά ταυτόχρονα με την κατακύρωση. 
διαφορετικά θα γίνει σε βάρος του αναπλειστηριασμός σύμφωνα 
με τον νόμο. Τα κηρύκεια δικαιώματα όπως και αυτά της συμβ)φου 
και του Ταμείου Νομικών είναι οε βάρος του τελευταίου υπερθεμα- 
τιστή. Αντίγραφο του παρόντος προγράμματος πλειστηριασμόυ πα- 
ραγγέλεται αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει νόμιμα 
στον οφειλέτη Οδυσσέα Ξυπάκη κάτοικον Ηρακλείου Γιόφυρο 410 
στον κ. Ειρηνοδίκην Ηρακλείου και όπου αλλού ο νόμος ορίζει, να 
δημοσιεύσει δε αυτό σε ημερήσια τοπική εφημερίδα και γενικά να 
ενεργήσει όλα τα νόμιμα. Καλείται δε ο φύλακας και μεσεγγυού­
χος του παραπάνω εκπλειστηριαζομένου κινητού αυτοκινήτου Ο- 
δυσσέας Ξυπάκης να προσκομίσει αυτό ενώπιον του πλειστηριασμού 
υπαλλήλου συμβ)φου κατα την παραπάνω ημέρα και ώρα στο δη­
μοτικό μέγαρο Ηρακλείου για εκπλειστηρίαοη. Επίσης καλούνται 
όσοι επιθυμούν να προσέλθουν να πλειοδοτήσουν την παραπάνω 
ημέρα και ώρα. Για βεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν 
σήμερα στις 21 Σεπτέμβρη ημέρα Δευτέρα στο γραφείο μου που βρί­
σκεται στο Ηράκλειο Έβανς 77 και υπογράφηκε από εμένα νόμιμα.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
ΝΙΚ. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΩΝ ΣΤΟ 
ΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Νέα σύσκεψη με τη.ν συμμετο 
χή των Γεν. Γραμματέων των 13 
Περιφερειών της χώρας πραγμα­
τοποιείται στις 21 Δεκεμβρίου 
στο Υπουργείο Εσωτερικών.

Στην σύσκεψη στην οποία θα 
πάρει μέρος ικαι η 'πολιτική ηγε­
σία του Υπουργείου -Εσωτερικών 
θα εξετασθούν 'κυρίως θέματα 
που αντιμετωπίζουν στη λειτουρ 
για τους οι Περιφέρειες καθώς ε­
πίσης και θέματα αποκέντρωσης.

Ο κ. Μιχάληε Τσατσάκης
— Να τροποποιηθεί η Επιμελή 

τηριακή Νομοθεσία ώστε να εξυ 
πηρετεί τα συμφέροντα των ευ 
πόρων.

— επαγγελματική στέγη.
— Εκσυγχρονισμός του φορά 

λογικού συστήματος.
■· Έλεγχος ποιοτικός και τι­

μών στην πηγή.
— Πλήρης ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη.
Τα Επιμελητήρια να μην είναι 

μόνο 'συμβουλευτικά όργανα της 
κυβέρνησης αλλά να αγωνίζονται 
■και για την ειπίλυση των προ­
βλημάτων των βιοτεχνών».

Γιάννης Ματθαιάκης:
«Στόχος μας. είναι να εμποδί- 

σουμε τα κομματικά συμφέροντα

Στο ποσό των 2.526.000.
000 δρχ. ανέρχεται ο προϋπο­
λογισμός των έργων που θα 
πραγματοποιήσει το 1988 η 
Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευ­
σης - Αποχέτευσης Ηρακλείου. 
Το πρόγραμμα έργων συζητή­
θηκε την περασμένη /Δευτέρα 
στο Διοικητικ^ Συμβούλιο της 
Επιχείρησης και εγκρίθηκε. Ι­
διαίτερα μεγάλα ποσά διατίθε­
νται το 1988 για έργα ύδρευ­
σης και αποχέτευσης και αυτό 
γιατί ξεκινούν οι διαδικασίες 
για τη δημιουργία βιολογικού 
καθαρισμού στη Φοινικιά Και 
για την αξιοποίηση γεωτρήσε­
ων που ανοίχτηκαν φέτος. Επί­
σης δίνεται βάρος στην τεχνο­
λογική ανάπτυξη της ΔΕΥΑΗ 
και στη στελέχωσή της με ει­
δικευμένο επιστημονικό προ­
σωπικό.

Αναλυτικά το ποσό των 2. 
526.000.000 δρχ. κατανέμεται 
στα εξής έργα:
— Ύδρευσης: 1.207.000 δρχ. 
— Αποχέτευσης: 955.000δρχ. 
— Αγορές - μισθώσεις: 126.

300.000 δρχ.
— Μελέτες ύδρευσης: 87.000. 

000 δρχ.
— Προμήθειες - εξοπλισμός ύ­

δρευσης: 68.200.000 δρχ.
— Μελέτες αποχέτευσης: 40. 

000.000 δρχ.
— Συντηρήσεις ύδρευσης: 24. 

700.000 δρχ.
— Προμήθειες - εξοπλισμός α­

ποχέτευσης: 15.500.000 δρ.
— Συντηρήσεις αποχέτευσης: 

2.500.000 δρχ.

Κατασχευή έργου από την ΔΕΥΑΗ στην περιοχή του Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου.

Ο κ. Γιάννης Ματθαιάκης 
να πλησιάσουν το Επιμελητήρ’ΐο. 
Για το λόγο αυτό οι υποψήφιοι 
τοπ ψηφοδελτίου που μετέχω εί 
ναι απ' όλο το πολιτικό φάσμα».

Ο κ. Νικήτας Δολαψάκης 
τρέπεται σε κομματικό ή κυ­
βερνητικό όργανο της εκάστο- 
τε κυβερνήσεως, αλλά ούτε να 
γίνεται δημαγωγική αντικυβερ- 
νητική πολιτική, θα αγωνιστού­
με με συνέπεια για τα πραγμα­
τικά προβλήματα των επαγγελ 
αμτοβιοτεχνών.

Θα αγωνιστούμε για να μην 
γίνει ενοποίηση των Επιμελη­
τηρίων αλλά και για τα άλλα 
προβλήματα όπως φορολογικό, 
ασφαλιστικό, χρηματοδοτικό, 
επαγγελμαιτκή στέγη, προστα­
σία του τζίρου των καταστη- 
μάτων μας»ί

Γιώργος Πασπαλάκης; (Ε­
πικεφαλής της «Ανεξάρτητης 
Δημοκρατικής Επαγγελματοβιο. 
τεχνικής Κίνησης»). «Ο συνδυ­
ασμός μας έχει συγκεκριμένους 
στόχους, όπως:

Να απαλλαχθε ίτο Επιμελη­
τήριο από την κομματική εξάρ 
τηση που έχει σήμερα με την 
κυβερνητική πλειοψηφία που το

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΕΓΚΑΙΡΟΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

Στην εισηγητική του έκθεση 
ττρος το Δ.Σ. ο διευθυντής της 
ΔΕΥΑΗ κ. Αλεξ. Μακατουνης 
επισημαίνει:

® Για πρώτη φορά η Υπηρε­
σία εντόπισε και προγραμμά­
τισε τις ανάγκες της τόσο έγ­
καιρα και μάλιστα με απόλυτη 
τεκμηρίωση και σαφήνεια, όχι 
μόνο για έργα και μελέτες αλ­
λά και για προμήθειες - εξοπλι­
σμό και συντηρήσεις γενικό­
τερα.
• Το μέγεθος της δαπάνης 

του προγράμματος είναι αρκε­
τά υψηλό, όμως είναι ρεαλιστι­
κό δεδομένου ότι τα έργα του 
1987 που για διάφορους λό­
γους βρίσκονται ακόμα υπό ε­
ξέλιξη είναι, για μεν την Ύ­
δρευση συνολικής αξίας 210.

πτη και γρήγορη εκτέλεση των 
ττρογραμματιζομένων έργων.
S Η δημιουργία εργαστηρίου 

για έλεγχο των υλικών που θα 
χρησιμοποιηθούν.
• Η εξεύρεση μεγάλου χώρου 

για πη στέγαση όλων των Υ­
πηρεσιών της ΔΕΥΑΗ. Ως κα­
ταλληλότερος (χώρος) κρίνε- 
ται ο χώρος του Βιολογικού

Καθαρισμού (Φοινικιά).
β Το 1988 θα είναι καθορι­

στικό για την παραπέρα ανο­
δική πορεία -ςης Επιχείρησης 
και επισημάνθηκε η ανάγκη 
συμπαράστασης όχι μόνο της 
Δημοτικής Αρχής και του Ηρα- 
κλειώτικου λαού (που είναι δε­
δομένη), αλλά και της Πολι­
τείας γενικότερα.

Η ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
Έδρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
τα μητρώο μελών της 
σύμφωνα με το Νόμο 1712

000.000 
χέτευση 
ανάμεσα 
μεγάλης

δρχ-, Υια δ£ την Αττο- 
500.000.000 δρχ. και 

τους υπάρχουν έργα 
σημασίας όπως: Της

1.
2.
3.
4.
5. 
β.
7.
8.
0.

10.
11.

Αθουσάκη Καλλιόπη του Γεωργίου, Ηράκλειο 
Βασιλείου Αγνή του Εμμανουήλ, Ηράκλειο 
Βλαχάκη Μάρω του Ιωάννη, Ηράκλειο
Βλαχάκη - Ηγουμενάκη Στέλλα του Ευμ., Ηράκλειο 
Βουράκη Αμαλία του Δηιμ., Ηράκλειο 
Δεριμιτζάκη Μαρία του Φώτη, Σητεία
Ζοχαρσήου - Λυδάκη Ριένα του, Ν:κολ., Ηράκλειο ,. 
Κανιάδά'κη Ζαμιπίσ ταυ Αντωνίου, Ρέθυμνο 
Κουναλάκη - Μπουδάικη Καίτη του' Δημητρ., Ηράκλειο 
ΚλώνΤζα Ελένή του Ιωάννη, Άγιος Νικόλαος 
Λ'ίονάκη Ιωάννα του ίΕμμαν., Ηράκλειο.

12. Μαρινάκη Αικατερίνη του lawUou, ΡέΒμμνο

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!
Του Αγίου Μεγαλομάρτυρας 

ΕΥΓΕΝΙΟΥ
Πανηιγυρίζει ο Ιερός Ναός εις 

Λεωφ. Παπαναστασίου 
Μεσαμπελιές Ηρακλείου
(Στάσις Οικοτροφείου)

Το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου ώ 
ρα 5 Μέιγας Εσπερινός.

Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 
ώρα 7 Όρθρος κα'ΐ θεία Λειτουρ 
για.

Των Ιερών Ακολουθιών θα προ 
εξάρχει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Ηράκλειο 10-12-87
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

1—3

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
LvvsxBia α«θ την In σχΜόβ 

τα οττλικά συστήματα του και­
ρού μας, είναι κατασκευάσμα­
τα του πυρετού της παραφρο­
σύνης, της σχιζοφρένειας που
κυρίεψε τον 
κατάρα και 
τον πανικό 
αιώνα.

Πολιτική 
•τταραφρόνων 
διπλωματία

κόσμο σαν θεϊκή 
τον πιλατεύει με 
τώρα και μισόν

και διπλωματία 
η πολιτική και η 
που εγκαταλείπει

το λόγο στις σχέσεις της, και 
υιοθετεί την πυρηνική απειλή, 
για να προκαλέσει το δέος και 
την υποταγή στις απόψεις τους. 
Έξαρση της ανθρώπινης δια­
στροφής του λογικού, σημαίνει 
η κατασκευή τέτοιων μέσων. 
ΚΓ όμως τα προϊόντα αυτής της 
κορυφαίας σχιζοφρενικής συμ­
περιφοράς, είχαν φτάσει να γί­
νουν τα σημεία της καθημερι­
νής αναφοράς στην πρακτική 
των σχέσεων Ανατολής - Δόσης. 
Ο σεβασμός του λόγου της πο­
λιτικής στις διακρατικές σχέ­
σεις, είναι συνάρτηση του όγ­
κου και της ποικιλίας του ο­
πλοστασίου που διαθέτει αυ­
τός που μιλεί.

Σχέσεις, που εδράζονται στο 
φόβο, οι σχέσεις ανάμεσα στις 
χώρες. Εκεί είχε φτάσει, κΓ ε­
κεί βρίσκεται ακόμη η κατά­
σταση. Ποιος φοβάται ποιόν, 
και ποιος θα επιβληθεί σε ποι­
όν, μέσα από τις συστοιχίες 
των πυραύλων και τις ντάνες 
των υδρογονοβομβών, είναι το 
δόγμα του καιρού μας.

Κοινωνίες ανθρώπων, ή λυκο­
φωλιές; Να η απορία που προ- 
καλεί η τρέλα της πυρηνικής 
απειλής. Ευτυχώς βρέθημαν η­
γέτες που, επί τέλους κατάλα­
βαν πρύ φδηγφύψφν τις χώρες

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Νίκος Βελιγραντάκης: (Ε­
πικεφαλής τον συνδυασμού «Α­
ναγέννηση - Αναβάθμιση - Ανά­
πτυξη»). «Εκείνο που μας ενδιέ 
φερε όταν φτιάχναμε το ψηφο­
δέλτιο, ήταν η εκπροσώπηση Ο­
λου του νομού. Για το λόγο αυ­
τό έχουμε υποψήφιους από το 
Αρκαλοχώρι και τη Μεσσαρα, 
περιοχές που υπάρχουν αρκετοί 
επαγγελματοβιοτέχνες. Επίσης 
θέλουμε στο Επιμελητήριο να

ΑΦΟΡΜΕΣ
τους και τον κόσμον ολόκληρο.

Υττήρξαν βασανιστικές δια- 
ττραγματεύσεις. Μα βρέθηκε λύ­
ση. Ο λόγος και η λογική απο­
δείχθηκαν ικανά και επαρκή μέ­
σα για τη συνεννόηση. Και α­
ποδείξανε έτσι πως είναι ά­
χρηστος ο πυρηνικός φόβος.

Έγινε το πρώτο, το μεγάλο 
βήμα, με την προχθεσινή ιστο­
ρική συμφωνία. Μια συμφωνία, 
που ενώ καταστρέφει ένα μεγά­
λο μέρος από τους πυραύλους 
αποδείχνει πως η πάθηση της 
παραφροσύνης δεν είναι μόνι­
μη βλάβη στους εγκεφάλους. Υ­
πάρχουν ελπίδες για ολοκλη­
ρωτική θεραπεία. Και θα’χει 
πραγματοποιηθεί, όταν θα έ­
χουν καταστραφεί και τα ερ­
γοστάσια που φτιάχνουν όπλα.

Σ. Σταυρακάκης

Αγ. Τριάδος, του Πανανείου, ο 
αγωγός επεξεργασμένων λυμά­
των, γεωτρήσεις Δ, Ε, ΣΤ φά­
σεων και κεντρικός αποχετευ­
τικός αγωγός (έργα συνεχιζό­
μενα).

Ο κ. Γιώργος Πασπαλακης 
διοικεί. Τα θέματα των επαγ- 
γελματιών - βιοτεχνν που έρχο­
νται να συζητηθούν στο συμ­
βούλιο είναι προετοιμασμένα ό­
πως εξυπηρετούν την κυβέρνη­
ση κα ιαφρύ υπάρξει εισήγηση 
υπερψηφούνται από την κυβερ­
νητική πλειοψηφία.

Ο περίφημος διάλογος με 
τύς παραγωγικές τάξεις που 
συνήθως αναφέρέται από την 
τηλεόραση και το ραδιόφωνο 
είναι ότι: η κυβέρνηση κουβέ­
ντιασε με τους κυβερνητικούς 
συνδικαλιστές και κατέληξε ό­
τι την συνέφερε πολιτικά.

Οι τάξεις των επαγγελμα-

• Τα νέα έργα που προγραμ­
ματίστηκαν για το 1988 συνο­
λικού προϋπολογισμού δραχμών 
1.662.000.000 είναι κυρίως τα 
εξής:
— Αξιοποίηση γεωτρήσεων Τυ- 

λίσσου.
— Νέες γεωτρήσεις Ζ και Η 

φάσεων.
— Διευθέτηση χειμάρρου Γιό­

φυρο.
— Απαλλοτριώσεις για φράγ­

μα, βιολογικό καθαρισμό 
και δεξαμενές.

— Ύδρευση αυθ. Αγ. Ιωάννου.
-—'Εργα με αυτεπιστασία ύ­

δρευσης - αποχέτευσης.
• Η ενίσχυση της Επιχείρη­

σης με νέο ειδικευμένα τεχνικό 
προσωπικό για την απρόσκο-

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Τιών 
τις 
από 
τας.

- βιοτεχνών έχουν υττοστεί 
σοβαρότερες ίττιτετώσεις 
την ττολιτική της λιΤότη- 
της βαρείας φορολογίας

με το φοροκυνηγητό και τον 
Φ.Π.Α., τον κρατικό παρεμβα­
τισμό κλπ. και αντιμετωπίζο­
με προβλήματα γι'ά την επι­
βίωση των επιχειρήσεών μας.

Ο συνδυασμός μας καλεί 
τους επαγγελματίες - βιοτέ- 
χνες να υπερψηφίσουν τους υ­
ποψηφίους και των Τμημάτων. 
Είναι όλοι άξιοι, μαχόμενοι 
στην καθημερινή βιοπάλη, πολ­
λοί από αυτούς καταξιωμένα 
συνδικαλιστικά στελέχη και 
κοινωνικά επιτυχημένοι».

ΕΟΡΤΗΣ ΑΓΙΟΥ

ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ

Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 1987 
Παρασκευή 11 Δεκευβριου

6.30μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερι 
νός

8.30 ίμμ. Μικρό Απόδειπνο
Θ.ΟΟμ.'μ Παράκληση στην Υ 

περαγια Θεοτοκο και Γον Αγίο 
Σπυρίδωνα

ΙΟ.ΟΟμ.μ Ευχέλαιο 
Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 
7.00ιε.μ Ορθρος

8.30 θεία Λειτουργία 
Ηράκλειο 6 Δεκεμβρίου 87 
Το Εκκλησ Συμβούλιο Αγί

ου Τίτου.

Επιτέλους ένα τηλεφωνικό κέντρο
όπως εσείς το θέλετε!που δουλεύει

Η ERICSSON, μία από τις 
μεγαλύτερες εταιρίες 
τηλεπικοινωνιακού υλικού στον 
κόσμο παρουσιάζει το νέο 
τηλεφωνικό κέντρο BCS 90.

Το BCS 90 σας προσφέρει τη 
δυνατότητα χωρητικότητας από 4 
έως 72 εσωτερικές γραμμές.

Η κάθε συσκευή του παρέχει μέχρι 
20 προγραμματιζόμενες και 6 
μόνιμες λειτουργικές 
δυνατότητες. Αυτό σημαίνει ότι ο 
κάθε ένας από τους συνεργάτες 
σας μπορεί να επιλέξει αυτές που 
χρησιμοποιεί πιο συχνά και να τις

προγραμματίσει στην συσκευή ·του.

Σε τιμή εκπληκτικά οικονομική, το 
ευέλικτο και λειτουργικό 
τηλεφωνικό κέντρο BCS 90. 
προσαρμόζεται εύκολα στις ανάγκες 
της εταιρίας σας.

BCS 90. Δουλεύει όπως εσείς το 
θέλετε!

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ Θ 1156. 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. (081) 28 9222 - 24 1765 - 24 1953
TLX. 262638. OREL GR

13.
14.
15.
16.
17.
1'8.
19.
20.
21.

Μαρινάικη - Καβουισανάκη Μαίρη ταυ Σπυρίδωνος, Ηράκλειο 
Μουτσάκη Νατάισσα του Δημητρίου, ΗράκλείΌ 
Παπαδάκη Άννα του Στυλιανού, Ηράκλειο
Ρεράκη Ειρήνη του Μιχαήλ, Ρέθυμνο
Σαλούστρου Ελευθερία του Εμμαν., Ηράκλειο 
Σταγκουράκη Κατερίνα του Αντωνίου, Ρέθυμνο 
Σφαικιανάκη Μάριον του Χαραλάμπους, Ηριάκλειο 
Τζιράκη - Ορφανού Ηλεκτρα του Αριστοτέλους, Ηράκλειο 
Τσνκνάκη Νίκη του Ευθυμίου, Ηράκλειο

22. Τσικριτσή - Μπαρνιά Χαρούλα του Δημητρ., Ηράκλειο
23. Χουλάκη - Λιάνα - Μαρία του Γεωρ. Ηράκλειο - Αγ. Νικόλαος
24. Χουρδάκή Ερμιόνη του Νικολάου, Αγ. Νικόλαος

Η Πρόεδρος
Χαρούλα Τσικριτσή - ΝΙπαρνιά

Η Γρ.αμματ’έ'ας
Ρένα Ζαχαριάδου - Λυδάκη

1—2

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
e WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
« ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
® TELEX

ΧΟΡΗΓΕΠΆ1 ΞΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ |

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕλΕΥδΕΡΟΗ ΣΠΟΥΜΝ



ΙΒΛΙΑΑ 4 κ··Χ·1·ι Πέμητη, 10 Δηφβρίου 1987

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες 
(1η και 4η) καθώς επίσης και 
σε γκρουπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
252494, ώρες 9 π.μ. — 1 μ.μ. 
και 5 μψ. — 9 μ.μ.

(Μ 696) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 283074.

(Μ 695) 1-5
ΜΑΘΗΜΑΤΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίνουν μαθήματα Φυσικής 
- Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου . Λυκείου - Δέ­
σμες. Πληροφορίες πλατεία Α- 
ναλήψεως 70Β, τηλ. 229355 —

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών, με 
φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου και 
Δέσμες. Αριστα αποτελέσματα, 
τιμές προσιτές. Τηλ. 253650, 
πρωινές ώρες ή 258505.

(Μ 692) 1—2
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία-Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά -Κοι- 
νωνιολαγία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα-
ταστημάτων.

(Μ 690) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, συνεργάτης 
φροντιστηρίου, παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου πε­
ριοχής Θερίσσου - Μασταμπά.

(Μ 694) 1—5

Τηλ. 259939.
(Μ 684) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός, εργστικάίς, 
μέχρι 22 ετών να μπορεί να τα­
ξιδεύει σ' όλη την Κρήτη ειδι­
κευτεί, φτιάχνει σκηνές περιο­
δεύοντας θεάτρου, θα προτι­
μηθεί να έχει ερασιτεχνικό δί­
πλωμα οδηγού. Ραντεβού τηλ. 
223.928 — 225.886, κυρία Νι- 
κολιδάκη, ώρες 9-2 μ.μ. μόνο.

(Ζ 623) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει παιδί ενός έτους. Τηλέφ. 
230575, κ. Λένα.

(Ζ621) 1—3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με διδακτική πεί­
ρα, καθηγήτρια σε φροντιστή­
ρια παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου (Αρ­
χαία . 'Εκθεση - Λατινικά - Ι­
στορία). Επίσης, αναλαμβάνω 
υποψηφίους Γ' Δέσμης και Έκ­
θεση για όλες τις Δέσμες. Τηλ. 
288805.

(Μ 693) 1—5

ΠΟΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
περιοχή Τσαλικάκη, στάση Α­
θανάτων, δίπλα σκαπτικά Ση- 
μαιάκη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222901, οδός Ρυτίου 3, Πό­
ρος, και 229262.

(Π 908) 1—15
ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ: Ρουμάνα καθη- 
γήτρια παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα Ρουμανικής Γλώσσας. 
Πληροφορίες τηλ. 280190, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Μ 691) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ με 
πολύχρονη φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίνουν ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
-ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε μαθη­
τές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ . ΛΥΚΕΙΟΥ και 
ΔΕΣΜΕΣ. Πληροφορίες τηλέφ. 
235173 — 233227.

(Μ 689) ΐ—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι κά­
μπινγκ Μεταξά, στο Ηράκλειο, 
30 μ. από τον κεντρικό δρόμο, 
με δικό του δρόμο παράλληλο 
του κεντρικού, συνολικής επι­
φάνειας 1.300 M2, Πωλείται ο­
λόκληρο ή σε τεμάχια. Τηλέφ, 
250842 — 250682.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα, ανεξάρ­
τητη, χωρίς κωλύματα, να βοη­
θά στον προγραμματισμό και 
ταμίας θεάτρου, θα προτιμηθεί 
να έχει γραμματικές γνώσεις Γυ­
μνασίου και να μπορεί να ταξι­
δεύει σ' όλη την Κρήτη. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Μελλοντι­
κή μονιμοποίηση. Ραντεβού τη- 
223.928 — 225.886, κυρία Νι- 
κολιδάκη.

(Ζ 622) 1—2
ΚΥΡΙΑ δούλευε ως BABY-SIT­
TER αλλά τώρα το παιδί μεγά­
λωσε και ζητάει να προσέχει 
άλλο παιδί πρωινές ώρες πενθή­
μερο. Τηλ. 286546.

(Ζ20) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες από ερ­
γαστήριο ραπτικής. Πληρωμή με 
κομματιάτικο. Τηλ. 235828 — 
242255.

(Ζ 619) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
οικιακή βοηθός. Απασχόληση 
πρωί- απόγευμα. Τηλ. 242255.

(Π 945) 1=15
(Ζ 618) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννη (Κορ-
τερός), Τηλ. 227804.

(Π 34)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: ΚΑΘΗ. 
ΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, 
με φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου), παραδίδει ιδιαί­

τερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασί ου - Λυκείου 
και Α', Δ' Δέσμες. Τηλ.

283482.

(Μ 681) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΟΗ διαβατήριο ανήκαν 
στην Ευαγγελία Χατζηνικόλα. 
Παρακαλείτα ι ο ευρών όπως το 
τιαραδώσει στο Τμήμα Ασφα- 
λείιας Ηρακλείου.

1—1
ΣΤΙΣ 6)12)87 ξεχάστηκε ανδβι-
κό πορτοφόλι μέσα σε ταξί στις 
Τρεις Καμάρες. Ο ευρών μπορεί 
να κρατήσει τα χρήματα και θ’ 
αμειφθεί επί πλέον με 5.000 
δρχ. αν επιστρέφει τα έγγραφα 
’.που περι^ει. Επικοίνωνείστε με 
το τηλέφωνο (0892) 22272, κ. 
,Γιάν. Γαρυφαλάκη.

ΑΓΟΡΑΖΩ παληές κάρτες τα­
χυδρομημένες ή όχι, φάκελο, 
έγγραφα και παληά αλληλογρα­
φία καθώς και γραμματόσημα 
μεταχειρισμένα σε ποσότητες. 
Γ. Τσαγκαράκης, Χάνδακας 8, 
τηλ. 286755.

ΧΑΟΗΚΕ μια καρφίτσα από 
Καινούργια Πόρτα μέχρι Βαλιδέ 
-Τζαμί. Πρόκειται* για* κειμή­
λιο και όποιος την βρει θ' αμει- 
φθεϊ. Τηλ. 284624 — 220030.

(△400) 1—2

ντετεκτιβς
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα ι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεϊαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα­
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο
-Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση q πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338); 1—28

Τσαλικάκη Μετόχι (Αγ. Μαρί­
να); εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινω­
νία., από 200 τ.μ. και σε 400 
τ.μ. Τηλ. 250909 = 250800.

(Π 879) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Φοινικιά αμπέ­
λι δύο στρεμμάτων με πρόσω­
πο σε δημοτικό δρόμο, οικοδο­
μήσιμο. Τηλ. 286789.

(Π 46) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρκας 
ΚΙΠ, γερμανικό, αλουμινένιο, 5 
ατόμων 4J^ μέτρων, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 230095 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολό­
γος. Τηλ. 233272 — 223004.

(Ζ617) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κυρίες ή δεσποι­
νίδες για να εργαστούν σε εται­
ρία καθαρισμού στην Βιομηχα­
νική Περιοχή Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225222, από 8- 
.1 μ.μ.

(Ζ694) 1—2
Η DATA TRONICS ζητά δύο κυ­
ρίους με άνεση στις δημόσιες 
σχέσεις για^ ται τμήματα MAR- 
IKEJTIiNG - Ενημέρωσης - Υπο- 
«πήριξης. Προϋποθέσεις: Ηλι­
κία μέχρι 35 ετών, λογιστικές 
γνώσεις, γνώσεις χειριστή CO­
MPUTER. Παρέχομε: Εκπαιδευ­
τικά* σεμινάρια, αποδοχές άνω

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δακτυλογρά- 
φος για το Συμβολαιογραφείο 
της κ, Εύας Οικονόμου, Τρυ- 
φίτσου 8, τηλ. 242340.

(2598) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για την 
προώθηση εσωρούχων, καλλυν­
τικών, χρυσαφικών, δερμάτινων 
ειδών. Ευκαιρία για μεγάλα κέρ 
δη (μέχρι 50ο)ο), Πληροφο­
ρίες τηλ. 289β88 (9-1 και 6 - 8)

(Ζ 603) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή αγορα­
στής επιχειρήσεως VIDEO 
CLUB. Στην περίπτωση του 
συνεταιρισμού πραβλέπεται ε­
πέκταση του καταστήματος. 
Αιτίες πωλήσεως - συνεταιρι­
σμού η μη εξυπηρέτησή ωρα­
ρίου. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 253653.

(Ζ592) ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα με επαγ­
γελματική προ'υ'πηρεσία για να 
εργασθεί σε κατάστημα επι­
διορθώσεων ενδυμάτων. Πλη­
ροφορίες δίπλα στο θεραπευ­
τήριο του ΙΚΑ.

(2600) 1—5
ΑΠΟ σοβαρή Α.Ε. ζητείται υ­
πεύθυνος του εμπορικού τμή­
ματος της εταιρίας με προϋ­
πηρεσία τουλάχιστον 5 χρονία 
σε ανάλογη θέση. Γνώση στη 
μηχανογράφηση στοιχείων θα 
ληφθεί υπόψη. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Αποστείλετε βιογρα- 
φικό σημείωμα Τ.θ, 1503, τηλ. 
229425.

(2 602) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
ηλικιωμένο κύριο. Απαραίτητη 
βραδυνή διαμονή. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ, 281246 πρωί- 
νές ώρες, εκτός Πέμπτης - Παρα­
σκευής απογευματινές ώρες.

(Ζ596)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε 868) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
M2, Μ. Γεωργιάδου - Μ. Πηγά 
Περτσελάκη. Τηλ. 230157.

/
(Ε 875) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γένη εντός πόλεως. Τηλ. 283994.

(Ε 896) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 
M2 σε ανεξάρτητο Ιο όροφο 
επί της οδού Βρυούλων Ν. Α­
τσαλένιο, Πληροφορίες τηλέφ. 
229422 — 233218.

(£895) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, 130 τ.μ., με τρία υπνοδω­
μάτια, αποθήκη, σαλοτραπεζα- 
ρία, κουζίνα, W.C. κα ικυρίως 
μπάνιο, με κεντρική θέρμανση, 
στον τρίτο όροφο πολυκατοι­
κίας (ρετιρέ) στην οδό Β. Σμπώ 
κου αρ. 84. Πληροφορίες τηλ.
232838.

(Ε 894) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα. Πληροφορίες κ. 
Κοκαράκης, τηλ. 281211.

(£859) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα τριών και τεσσάρων κυ­
ρίων δωματίων στην περιοχή 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλέφ. 
251841 από 8 έως 2και 258128
από 3-5. 

(Ε 816) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επί της ο­
δού Μαιάνδρου 11 (Μαστα- 
μπάς). Τηλ. 241253 — 230898.

(£893) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100 τ. 
μ., πολυτελή, κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση, στο Μασταμπά. Τηλέφωνο
237256.

(£743) 1—2

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ

Ε<ς Βενιζέλειον Παγκρήτιον

Γενικόν Νοσοκομειον

Το προσεχές ΣΑΒΒΑΤΟ, 12 
ην Δεκεμβρίου 1987, πανηγυρί­
ζει το εν τω Βενιζελειω Παγ

Του υπ' αριθμό 2559)1987 προ­
γράμματος αναγκαστικού πλει- 
στηριασμού εμένα του δικαστι­
κού επιμελητή του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Ιωάννου Γ. Αγ- 

γελάκη.

ΛΗΨΗ

κρητιω Γενικοί Νοσοκομειω 
ρώνυμον Ναίδριον του

ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ

Ο Εσπερινός άρχεται την

φε

4.
30μ4έ της Παρασκευής 7α ρόστα 
τουντος του Σεβασμιωτάτου Α 
ρχιεπίσκόπου Κρήτης κκ. Τιμο 
θέου.

Ο Ορθρος άρχεται την 7ην 
π.α του Σαββάτου μετά το πέ 
ρας του οποίου γενήσεται η 
ευλόγησις των άρτων και εν 
συνεχεία η Θεία Λειτουργία ιε 
ρουργούντος του Πανοσιολογι- 
ωτάτου Αρχιμανδρίτη κ. ΝΕ 
ΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ. Πρω 
τοσυγγέλλου της Ιερός Αρχιεπι 
σκοπής Κρήτης.

Μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουρτίας θα αναπεμφθή επι 
μνημόσυνος δέησις υπέρ των ευ 
εργετών του Ιδρύματος

Προσκαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί όπως προσέλθωσιν 
εις την Ιερόν πανήγυριν ταύτην 

Ηράκλειο 9 Δεκεμβρίου 1987
i .

Εκ της Διευθυνσεως 
Βενιζελειου Παγκρητιου 
κού Νοσοκομείου

Γένι

Την 16 Δεκεμβρίου 1987 η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 12 με 
2 το μεσημέρι μπροστά στη 
συμβολαιογράφο Ηρακλείου Βα­
σιλική Καλιγιαννάκη - Καρα- 
θαττέλη, στην αίθουσα (2) 
του ισογείου καταστήματος 
του Δημοτικού Μεγάρου Ηρα­
κλείου, θέλει εκτεθεί σε δημό­
σιο αναγκαστικό πλειστηρια- 
σμό το επόμενο αυτοκίνητο 
(φορτηγό) του καθ’ ου οφειλέ­
του στο Αρκαλοχώρι Μονοφα- 
τσίου εδρεύοντας Αγροτοβιομη 
χανικού Συνεταιρισμού με την 
επωνυμία «ΑΡΚΑΛΙ» με επί­
σπευση της εις Αθήνας εδρευ- 
ούσης εταιρείας περιορισμένης 
ευθύνης με την επωνυμίαν 
«ΚΕΝΤΡΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ Ε­
ΠΙΣΤΗΜΩΝ Ε.Π.Ε.» δηλαδή έ­
να αυτοκίνητον φορτηγό μετα- 
χειρισμένον με αριθμόν κυκλο­
φορίας ΗΡΑ- 7535 βενζινοκί- 
νητον μάρκας και εργοστασίου 
κατασκευής NISSAN με σιδερέ­
νια καρότσα και με κατασκευή 
καλύψεως αυτής με μουσαμά σε 
καλή κατάσταση ευρεθέντος. 
Πρώτη προσφορά για την έναρ­
ξη του πλειστηριασμού ορίζε­
ται το ποσό των δραχμών 600. 
000. Το ανωτέρω πρόγραμμα

εγένετο δυνάμει και προς εκτέ­
λεση της υπ’ αριθμόν 2557) 
1987έκθεσής μου κατάσχεσης 
του ανωτέρω αυτοκινήτου η ο­
ποία εγένετο προς εκτέλεση 
της υπ’ αριθμόν 1965)1987 α­
πόφασης του Μονομελούς Πρω­
τοδικείου Αθηνών και προς εκ­
τέλεση αυτής κοινοποιηβείσης 
υπό χρονολογία 6.10.1987 α­
πλής επιταγής της που υπο­
χρεώθηκε η ανωτέρω οφειλέτης 
όπως καταβάλει εις την επι- 
σπεύδουσα τα εξής χρηματικά 
ποσά: 1) το κεφάλαιον αυτής 
δραχμές 806.123, για τόκους 
αυτού μέχρι της επιταγής δρα­
χμές 221.123, για δικαστική 
δαπάνη δραχμές 40.000, για 
λοιπά έξοδα μετά κοινοποίηση 
της επιταγής και σύνταξη αυ­
τής δραχμές 60.000 και δρα­
χμές 2.250 για την εντολή εκ­
τέλεσης και συνολικά δραχμές 
1.129.673 εντόκως νομίμως α­
πό της κοινοποιήσεως της επι­
ταγής μέχρι εξοφλήσεως και 
τα δικαιώματα και έξοδα της 
έκθεσης κατάσχεσης του προ­
γράμματος πλειστηριασμού και 
του πλειστηριασμού. Προσκα­
λούνται συνεπώς όσοι θέλουν 
να γίνουν αγοραστές να έλθουν 
και πλειοδοτήσουν κατά τφ 

ημέρα του πλειστηριασμού με 
τα μετρητά ανά χείρας.

Ηράκλειον 8—12—1987 
Ο δικαστικός επιμελητής 

Ιωάννης Αγγελάκης

821738.
(Π 48) 1—IS

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφετε­
ρίας στου Κόκκινη Χάνι. Τηλέφ 
232191.

(Π 69) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 C.C., αταξινόμητη, από 
Γερμανία, σε άριστη κατάστα-
ση. Τηλ. 242175.

(Π 82). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AMSTRAD 1512 P.C. 
συμβατός Ι.Β.Μ. με 2 μονάδες 
δισκέτας και έγχρωμη οθόνη μα­
ζί το πρόγραμμα LOTUS 1-2-3 
και 13 παιχνίδια. ιΤμή 140.000 
δρχ. Τηλ. 288237 —- 254730 — 
280672.

(Π 50) i-s
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 M2 ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
«Ακτή Ζευς». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285896.

(Π 63) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω - γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητρίου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημΓυπόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ, Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γιάννη.

των 100.000 δρχ, μηνιαίως, με­
γάλες προοπτικές εξέλιξης και 
ασφάλιση. Πληροφορίες τηλέφ. 
242.372.

(2695). 1=2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόστρατος με 
γνώσεις ξυλουργικών εργασιών 
για μόνιμη, απασχόληση. Τηλ. 
241195.

(2 604) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
σία στην PUB «BLUE BIRDS», 
επί της 25ης Αυγούστου. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 π.μ. —. 
9 μ.μ., κ. Ηλίας.

(2 606) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λυγιστού από 
8.30 έως 2.30. Αντρικάκη Καί- 
τη, τηλ, 289964, ώρα 5-7 μ,μ.

(Ζ605) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα- 
,φετέρια (PUB) «LA PR1MA», Ο­
λυμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ. 
282298.

(Ζ610) ■ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να1 εργαστείι 
σε ταβέρνα - μπαρ. Μισθός - πο­
σοστά. Τηλ. 761064 από 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ611) ΐ-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχοΐ­
ας. Εργασίες σε παραδοσιακό 
<και μοντέρνο κόσμημα. Υπάρ­
χουν προοπτικές. Τηλ. 225796.

(Ζ584) 1—10

(Π 54) 1—12
ΑΠΟ ιδιώτη πωλείται κλούβα 
MITSUBISHI, μοντέλο '81, σε 
άριστη κατάσταση (περασμένη 
πρόσφατα από ΚΤΕΟ). Τηλέφ. 
225592.

(Π 80) ΐ-β
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες 
από κρεβάτια μονά, ημίδιπλα, 
διπλά, τραπεζαρίες, σαλόνια,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
για την πολυτελή καφετέρια- 
PUB - πιτσαρία .«KRI - KRI», Ε­
θνικής Αντιστάσεως. 99. Τηλέφ. 
228354 = 220757.

(Z594); 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπειρα­
μένες. Τηλ. 228503 — 281129.

(Ζ 599) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ­
γαστεί στην καφετερία «ARA­
MIS PUB». Τηλ. 282655.

(Ζ 615) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και μαθη- 
τευόμενοι για συνεργείο αυτο­
κινήτων. Τηλ, 239928 - 29 - 30.

(Ζ 614) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κατάλληλο 
για φοιτήτριες, Κονδυλάκη 29 
Τηλ. 252545.

(£829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα με βοηθητικούς χώρους, 
ρετιρέ, θαλάσσια θέα, καινουρ­
γές, κοντά σε συγκοινωνίες (ιΠε- 
τλέμπούρη 5). Τηλέφ, 286798, 
βράδυνές ώρες.

(£910) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή-
ματα 55 και* 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά. Τηλ. 250616.

(£909) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ σε 
οικία κατάλληλη και για οποια- 
δήποτε επαγγελματική στέγη, α­
πέναντι στο συγκρότημα ΔΗ­
ΜΌΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - Λεωφό­
ρος Αρχ. Μακαρίου 36. Πλη­
ροφορίες υπόγειο οικίας τηλέφ. 
241678 — 253724, ΑΘΗΝΑ 
7713779 απογευματινή ώρα.

(£908) 1=2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 

κυρίων δωμάτων, κουζίνα, λου­
τρό, οδός θεοφάνους 20, πε­
ριοχή Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 233553 ή 232368.

(£907) 1—.2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
σάρι. Πληροφορίες τηλ. 286987.

(£906) 1ι=15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
περίπου τ.μ. στη Λεωφ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 16. Τηλέφωνο 
287925 πρωινές ώρες μέχρι 10 
και από 3-9 μ.μ.

(Ε905)ι 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη. Πληροφορίες τηλέφ. 
252390.

(£904) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. σε υπαλλήλους 
δυάρι πολυτελούς κατασκευής 
στο πάρκο θεοτοκοπούλου. Τη­
λέφωνο 282047 σε ώρες γρα­
φείου.

(£903) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Διαμερίσμα­
τα, γκαρσονιέρες, δυάρια και 
τεσσάρια και κατάστημα 60 τ.μ. 
με πατάρι* στη γωνία Κυκλά­
δων και Ψυχόρη, Μασταμπάς. 
Πληροφορίες τηλ. 288710.

(ΙΕ 902) 1—2

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλή- 
δες, επιπλωμένες λουξ, ενοικιά­
ζονται στη Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ 
Παράδεισος, οδός Τυρταίου ΤΑ- 
ΛΩΣ, Πληροφορίες τηλ. 257987 
10-1 και 5- 7.

(£777) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, πρώ­
ην ΤΑΟ (ισόγειο . ανώγειο 700 
Τ.μ.), Τηλ. 281495 — 283454.

(£897) 1—,10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
πλήρως τελειωμένο, με πατάρι. 
Τηλ. 250870 και 251511.

(£899) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στα Καμίνια, καινούργια. Ενοί­
κιο 15.000 δρχ. Τηλ. 257457.

(£898) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ημΓυπόγειο, στην οδό Στρά 
βωνος 16 (θέρισσος). Πληρο­
φορίες εντός κ. Σταυρουλιδάκη.

(£900) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι στη Ρομαντική Γωνιά. Τηλ.
254172 — 285298.

(£901) .1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 τ. 
μ, στη Λεωφ, Εθν. Αντιστά­
σεως (έναντι δεμάτων Ολυμπια­
κής). ρε τουαλέτα, φως, νερό. 
Τηλ. 256228.

(£886) ΐ—δ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια άνω των 40 M2, Αμπε­
λόκηποι, οδός Ερυθραίας 108. 
Τηλ. 232797.

(£845) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ο­
δός Παρασκευοπούλου, 130 τ. 
μ., γωνιακό. Πληροφορίες τηλ.
236635.

(Ε 843)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, καινούργιες, κοντά 
στα ΚΑΤΕΕ για φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Τηλ. 257.305.220115.

(Ε 804) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 αποθήκες α­
νεξάρτητες καλυμμένες 500 τ.μ. 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 
252886 (περιοχή Χρυσοβαλάν- 
του).

(£847) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι επί της Λεωφόρου Κνωσού 
121, επιπλωμένο και με τηλέφω­
νο. Τηλ. 222659 — 231014.

(£830) 1—10

ντουλάπες, πολυθρόνες, γρο. 
φεία, καρέκλες για γραφεία, σό­
μπες πετρελαίου και ρεύματος. 
Επίσης εξοπλισμός σουβλατζί- 
δικου, πλατώ, φριτέζες, τραπέ­
ζια, καρέκλες, πάγκους, απορ- 
ροφητήρες, λάντζες και εξοπλι­
σμό ταβέρνας, τραπέζια, καρέ­
κλες, σούβλες, φούρνους, μπολ- 
μαρί, ράφια, ποτηριέρες, πιά­
τα, αλατοπιπεριέρες καιό,τι άλ. 
λο φανταστείτε σε τιμή που 
δεν φαντάζεστε. Τηλ. 237473.

(Π 79) ι_^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες «ΜΠΕΓΙΝΑ», πλα-
τεία Κορνάρου 35.

(Ζ608) ζγ 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 ετών 
για πρατήριο βενζίνης και πλώ- 
στης για πλυντήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250883.

(Ζ607) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις φοιτητές 
προς ενοικίαση διαμερίσμαιτος. 
Τηλ. 221880.

(Ζ601) 1--3
ΖΗΤΩ συνεργάτη άνδρα - γυ­
ναίκα. Διαθέτω κατάστημαι εν­
τός της πόλης ισόγειο . ανώγειο 
- μεγάλη κουζίνα μπαρ - βερά­
ντα. Άδεια λειτουργίας κα» τη­
λέφωνο, ιδεώδες για ξενυχτάδι­
κο, πλήρως εξοπλισμένο. Τηλ. 
οικίας 230121, καταστήματος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: α) Οδηγός με δί­
πλωμα Δ’ κατηγορίας από 25 
έως 30 ετών, β) Βοηθός λογι- 
στού με πείρα σε βιβλία Γ’ κα­
τηγορίας και γνώσεις COMPU- 
TER. Τηλ. 256200, 1 - 3 μ.μ.

(Ζ612) 1—6
ΖΗΤΩ επειγόντως δι’ Έλληνες 
του εξωτερικού κεντρικά ακίνη­
τα, καταστήματα, αγροκτήμα­
τα παραθαλάσσια σ' όλες τις 
περιοχές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 222.540, ώρες γραφείου.

(Ζ613) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος και βο­
ηθός τορναδόρου. Για περισ­
σότερες πληροφορίες τηλέφωνο 
229440.

(Ζ616) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια ή κομμωτής ν' αναλάβει 
κομμωτήριο με ποσοστά ικανο­
ποιητικά ή να αγοράσει το μι­
σό ή και ολόκληρο το κομμω­
τήριο, Είναι σε κεντρικό μέρος 
της πόλης. Τηλ. 281661. Μόνο 
σοβαρές πορτάσεις.

(Ζ593) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτη ςσιδηροκα- 
τασκευαστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Εργασία 8 π.μ. — 
4 μ.μ. Πληροφορίες τηλ. 821214 
κ. Μιχάλης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, ευρύχωρη, α' ορό­
φου, στο Με'ι’ντάνι, κοντά στο 
ξενοδοχείο «Ελ Γκρέκο», 100 μ. 
από τις στάσεις των λεωφορεί­
ων του κέντρου, με λίγα κοινό­
χρηστα, αποκλειστικώς για ερ­
γένηδες ή φοιτητές (για 1 ή 2 
άτομα). Πληροφορίες στην οδό 
1821 αριθ. 28 και τηλ. οικίας 
283711 — 285216.

1=1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ανεξάρ­
τητο στη Λ. Δημοκρατίας 32 
(απέναντι από το «GALAXY»), 
κατάλληλο καί για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ, 237181.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον σ' και β’ ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(£504) 1—25

(Ζ595) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέ­
λες για την PUB «ΦΛΟΓΑ». Ω­
ράριο 7-3 περίπου το βράδυ. 
Μισθός άνω των 100.000 δρχ. 
Διεύθυνση: Αρτεμίσιας 131, Ν.

(£911) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριαμισάρι δια­
μέρισμα, καινούργιο, οδός Κα- 
τρέ 14, Πόρος. Τηλ. 251966 
και 227033.

281601.
(Ζ594) .1=10

Αλικαρνασσός, 
εντός.

(Ζ591)

Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα θε- 
ρϊσσου 70, στο κεντρικότερο 
σημείο της λεωφόρου. Πληρο­
φορίες 5-6 μ.μ., τηλ. 253136.

(£867) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οδός Έβανς 50 
μεγάλο δωμάτιο για γραφείο ή 
κατοικία. Τηλέφ. 285874 και 

284305.
(£855) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια ή μη επιπλωμένα εις 
την οδό Ταξιάρχου Μαρκοπού- 
λου αριθ. 27, έναντι Αγίου Μα­
τθαίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283879, ώρες εργασίας.

(Ε858) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ 
στην οδό Λυσσού και γκαρσο­
νιέρα στην οδό θενών. Τηλέφ. 
283150 — 238139 βραδυνές ώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο 
διαμέρισμα 6 κυρίων δωματίων 
στην περιοχή «εργοστάσιο Γερ­
μανού», θέμου Κορνάρου 8, με 
κεντρική θέρμανση και ηλιόθερ- 
μο. Τηλ. 232220. Δίδεται και 
σε ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ.

(£891) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωμα­
τίων στη Χανιώπορτα (εντός 
τειχών). Πληροφορίες κ. Γιάν­
νη, τηλ. 258723, 6 - 9 μ.μ.

(£892) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 
τ.μ, και μαγαζί 100 τ.μ. όπι­
σθεν γηπέδου ΟΦΗ, πάνω από 
την ΕΒΓΗ. Τηλέφ. 253994 ή 
255212.

(£874) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητο ισό­
γειο τριάρι οικοδομής επί της 
οδού Φαιστού 6, Μεσαμπελιές, 
έναντι Οικοτροφείου Μητροπό- 
λεως. Τηλ. 287931, ώρες γρα-
φείου.

(Ε878) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ριοχή θερίσσου. Τηλ. 258829.

(£880) 1—6

ρες.
(6876). 1=10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 5άρι 
διαμέρισμα 135 τ.μ., διαμπερές, 
1ο ςόροφος, στην οδό Καλλι- 
πόλεως 62 (Ατσαλένιο). Τηλέφ. 
256101 - 256265 - 238303.

(Ε 883) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ, Δ. 
Γληνού 21 (όπισθεν παλαιών ΚΑ 
ΤΕΕ). Πληροφορίες τηλέφωνο 
259081.

(Ε 885) 1=4

a 
S’ 
Ε

1—5

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ |
ΤΗΛ. (081) 28.9222 - 24.1765 - 24.1953
TLX. 262638 OREL GR

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ
ΧΡΗΜΑΤΑ — ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΝΑ ΒΡΕΘΕΙΤΕ

ν 5 ΧΡΟΝΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ
ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΛΥΣΗ ΤΗΣ

DATA TRONICSΔιαθέτει
Σύχρονα και έξυπνο 

προγράμματα 
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΟΡΦΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

DATA
TRONICS I

Σύμβουλοι 
Μηχανοργάνωσης

APD

* Γενική Λογιστική
* Αποθήκη

* Πελάτες - Πωλητες
* Τιμολόγηση

* Κοστολόγηση
* Μισθοδοσία

* ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

* Αγορών
* Εσόδων Εξόδων 
Περιοδική-Αστόμα 
τη Απόδοση ΦΠΑ 
Συγκεντρωτικές 

καταστάσεις
Η ΛΥΣΗ ΤΗΣ DATA TRONICS ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ HAIh

• ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΛΗΡΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΣΑΣ
• ΚΤΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΑΣ
• ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
9 ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΗ ΥΠ0ΣΤΗΡΙΗ1
9 ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ Computer

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ

Σ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

* Κατάλογος πελατών στην διάθεση σας *

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΑΕΥΟΕΡΙΑΣ 1ος όροφος Γραφ. 8 Τηλ. 242.372
ΑΘΗΝΑ: ΒΑΛΑΩΡΙΤΟΥ 7 ΧΑΛΑΝΔΡΙ Τηλ. S820202
ΟΕΣ/ΝΙΚΗ: Βασ. Ηρακλείου 11 7ο όροφο Γραφ. 701 Τηλ. 541.558
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά δυάρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέρα 
στο Μασταμπά και Οέρισσο.
Τηλέφ. 287992 — 238139 — 
253851.

(Π 88) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια δημοσίας χρή- 
σεως φορτηγού. Τηλ. 257783. 
(Π 112) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA 150 L, μοντέλο 1979. Τιμή 
250.000 δρχ. Τηλέφ. 259697, 
πρωινές ώρες.

(Π 111) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πληροφορίες τηλ. 256333, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 109) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Αγία Βαρβάρα, πίσω από το 
Κέντρο Υγείας. Πληροφορίες 
τηλ. 231.404 — 223.413, Αντώ- 
νη Λαγουδάκη όλες τις ώρες.

(Π 83) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα ε­
παγγελματικά ψυγεία. Πληροφο­
ρίες 1 μ.μ. — 7 μ.μ. στο τηλ. 
286174.

(Π 85) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
500 M2 με πρόσοψη στο δρό­
μο. Τουριστική περιοχή. Κα­
τάλληλο για διαμερίσματα, ε­
νοικιαζόμενα κλπ. Τιμή 5.000 
δρχ. το M2. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 53) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA ταξί σε α- 
ρ'ιοτη κατάσταση. Τηλ. 252578.

(Π 84) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον 
Κολυμβητηρίου. Πληροφορίες 
τηλ. 285556.

(Π 997) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. GOLF 7ου 82 
με εξτρά ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο εντός σχεδίου ή πα­
ραθαλάσσιο. Τηλ. 285811.

(Π 70) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI GALANT 1,6 C.C., περα­
σμένο από το ΚΤΕΟ, μοντέλο 
’79. Τιμή 950.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 251484.

(Π 73) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ασύρματο τηλέφω­
νο μάρκας «SHUTTLE ΑΟΕ» με­
γάλης εμβέλειας 20 έως 100 χι­
λιομέτρων. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 286195, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 123) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO HITACHI 128 
σε τιμή ευκαιρίας, καινούργιο. 
Τηλ. 254385 από 2-6 μ.μ.

(Π 120) 1—3
ΣΤΟ ΤΣΑΛΚΑΚΙ (ΑΓ. ΜΑΡΙ­
ΝΑ) πωλείται οικόπεδο 1.000 
M2 περίπου, μέσα στο χωριό. 
Τιμή 7.000 δρχ. ανά M2. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 226569 γραφείο, 
259474 οικία, 255305 οικία.

(Π121) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε άρι- 
στη κατάσταση γερμανικών 
προδιαγραφών, ζάντες αλουμι­
νίου, φιμέ τζάμια ,ζώνες μπρος 
-πίσω, συρόμενη οροφή, μο­
ντέλο 1984, χιλιόμετρα 50.000. 
Πληροφορίες τηλ. 286195, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π 122) 1—4
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4,5 
στρεμότων, παραθαλάσσιος, 
στην περιοχή Τσουτσούρου.
Τιμή 10 εκατομμύρια δρχ. Πω­
λείται και τμηματικά. Τηλέφ. 
(081) 258053.

(Π 136) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Μαστομπα 
και ένα οικόπεδο 268 τ.μ. στο 
Μασταμπά. Τηλέφ. 251731 — 
285001.

(Π 135) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 55 τ.μ. αρί- 
στης κατασκευής, ρετιρέ, 5ος 
όροφος, πανταχόθεν ελεύθερο, 
έναντι ξενοδοχείου «Ξενία». Τη­
λέφωνο 280070, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 134) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252642.

(Π 133) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στον οικισμό Ιατρού Κα­
λού Χωριού Αγίου Νικολάου, 
εκτάσεως 670 M2. Τηλ. συνεν- 
νοήσεως 235829 — 253861.

(Π 132) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. GOLF GL, μο­
ντέλο '79, σε αρίστη κατάστα­
ση, χρώμα μεταλλικό εργοστα­
σίου, με ραδιοκασετόφωνο. Τη­
λέφωνο 226119, 9- 12 π.μ.

(Π 131) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES, 
πέντε τόννων, σε άριστη κατά­
σταση, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Τηλέφ. 250627 πρωί, 
225904 — 226237 απόγευμα.

(Π 130) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Τ.ιΕ.Ι. 252 τ.μ. Τιμή λογική λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφορίες 1 - 
5 μ.μ. και 8-11 μ.μ., τηλέφ. 
288971 — 286732.

(Π 129) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσεντές 
811», προερχόμενο από Δ. Γερ­
μανίά, κατάλληλο για· μεταφο­
ρές έπϊπλων, για σούπερ - μάρ- 
κετ και άλλες χρήσεις ή ανταλ­
λάσσεται με παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237418,

(Π 128) 1—2
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ πωλεί DATSUN 
CHERRY 1200 CC, 69.000 χλμ., 
2—11—82. Τιμή 1.200.000 δρχ. 
μετρητοίς, Τηλ. 280474-5 εσ. 
213, κ. Κολοβό.

(Π 126) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρ­
βουνα, Αφοί Κυρικλάκη. οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρή 5, 100 
μ. προς παλάιά ΚΑΤΕΕ. Ώρες 
εργασίας 8 πψ. — 5 μ.μ., τηλ. 
251660 — 256790 — 238279.

(Π125) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 21^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από Ο9.οο—21.οο.

(Π 846) 1—20
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή Πόρος: 
Πωλείται μονοκατοικία 80 τ.μ. 
μόνο τοις μετρητοίς. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 8068517, ΑΘΗΝΑ, κ. 
Κώστα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πανοράμική θέρη 
στον Άγιό Ιωάννη πήνώ από το 
Παγκρήτιο μονοκατοικία 135 τ. 
μ. με αέρα 200 τ.μ. περίπου 
οικοδομήσιμη για τρεις ορό­
φους, με κήπο 500‘Τ.μ., Τηλέφ. 
μόνο για σοβαρές προτάσεις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (οικόπεδο 400 τ.μ., 
στάση 62 Μαρτύρων (Τσαλί κά- 
κι), δίπλα σκαπτικά Σημαιάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 229262, οδός 
Ρυτίου 3, Πόρος.

(Π90ύ) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT-125. 
Πληροφορίες ;τηλ. 225621, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π 105). · 1—4

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣίΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

θλυμπιο
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣ1ΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 Τηλ. (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤοΚέν+ρο Φυσικής Αγωγής «ΟΛΥΜΠΙΟ» στα πλαίσια τού 
κοινωνικού του ιπρογράμματος — κοινωνική διαφώτιση, 
διατροφή, άσκηση και υγεία — ΣΑΣ ΚΑΛΕΙ στην Κυριακά­
τικη, υγι.εινή δραστηριότητα του (τρέξι'μο στη Φύσή σε ά­
νετο ρυθμό — JOGGING — Χειιμερινή Κολύμβηση κ.λ.τι.).

Υπεύθυνος παρακολούθησης:
ο Καθηγητής Φυσικής Αγωγής και Φυσικοθεραπευτής

ΝΙΚΟΣ ΒΕΤΣΑΚΗΣ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΔΩΡΕΑΝ: Για άτομα .κάθε ηλικίας και φύλου. 
Παιδιά κάτω των 14 ετών και άτομα άνω των 65, καθώς 
καιι άτομα με ειδικά προβλήματα (καριδιοπάθειες, άισθμα κ. 
λ.ιπ.) συνοδεύονται .απαραίτητα από υπεύθυνα πρόσωπα 
του οικογενεί'ακού των περιβάλλοντος.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Κέντρο Φυσικής Αγωγής (Κ.Φ.Α.) 
«ΟΛΥΜΠΙΟ»

Βιάννου 13 - 17 (Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ. 286013.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
ίΜ2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Και νού ργ ι α Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

(Π 139) 1—20

(Π 113)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ POLO

1—20 
VOLKSWA-

GEN, μοντέλο '77, άεράσμένο 
από KttO. Δεκτός κάθε έλεγ-
χος. Τιμή 
μετρητοίς.
3 μ.μ.

(Π 115)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

850.000 δρχ. μόνο
Τηλέφ. 239388 από

1—4
Οικόπεδο στην πέ-

ριοχή Φορτέτσας. Τιμή 3.000 
δρχ. το μέτρο. Τηλ. 282661.

(Π 90) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
WV GOLF 1,6 με σπόι- 
λερ, ζάντες αλουμινίου, 
ραδιοκασετόφωνο και όλ. 
λα αξεοουάρ. Κατάστα­
ση αρίστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282263, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 861) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Κατάστημα με 5,20 μ. 
πρόσοψη με ισόγειο 80 
τ.μ., ημι'υ'πόγειο 52 τ. 
μ., πατάρι 64 τ.μ. και­
νούργιο - ελεύθερο.
2) Διαμέρισμα 79 τ.μ., 
σε δύο επίπεδα ,άριστης 
κατασκευής, σε νεόδμητη 
πολυκατοικία.
3) Διαμέρισμα υπερπολυ-
τελές, 
μ. με 
στον 
ροφο

πανοραμικό 130 τ.
3 βεράντες 80 τ.μ. 
τελευταίο (5ο) ό- 

νεόδμητης πολυ-
κατοικίας στην οδό Ρα- 
δάμάνθυος 5 (Άγιος Μη­
νάς). Τηλ. 281606.

(Π 44) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή 
σε καλή κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 238088, 

όλες τις ώρες.
(Π 62) 1—6

MOTOR TOURS
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ-
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 

ιΤιμές ευκαιρίας για 15
μέρες. Σας περιμένουμε.
ΙΚΑΡΟΥ 40 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

— Τηλ. 241284 —
(Π 38) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο 
του Λιμένος Χερσονήσου 

σε πολύ πλεονεκτική θέ­
ση, το ήμισυ ή ολόκλη­
ρη επιχείρηση καφέ - 
μπαρ πλήρως εξοπλισμέ­
νη, λόγω αλλαγής επαγ-
γέλματος. Τηλέφ. 
22905, 12.00 — 
εκτός Κυριακές.

(0897)
17.00,

(Π 74) ΐ—7 ■

234.187.
(Π 117) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβρ
VOLSK WAG ΕΝ 1600 C..C., μο­
ντέλο 78, με αγροτική καί ε-

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ — 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
πλ. Ελευθερίας 12 (μεγ. Ντορέ) 
Τηλ. 286471 - 243538 - 286563 
1. Με. φανταστική θέα στη 8έ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση πσνσιόν στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Πληρότητα 
100ο)ο χειμώνα και καλοκαίρι.
Τηλ. 280004.

(Π 118) 1—3
BABYLON DISCO: Πωλείται 
μετά ή άνευ εξοπλισμού ή αν­
ταλλάσσεται με λίγα μετρητά 
και. με κτηματική περιουσία αλ­
λά στο νομό Λασιθίου. Τηλέφ. 
226544 βράδυ, (0841) 24067.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ φτηνά δια­
μερίσματα από ιδιοκτήτη (οι­
κοπεδούχο). Τηλέφ. 253Ϊ51 —
283150 — 238139.

(Π 86) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραλια­
κά, ανεξάρτητα, 500 , 300, 250 
τ.μ, στο CRETA BEACH και 
Γάζι, 200 μέτρο πιο πάνω οπό

(Π 39)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—7

το σχολείο. Τηλ.
(Π 59)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1)
DURO YAMAHA

230991.
1—6 

Μηχανές ΕΝ- . 
XT-125 CC

μπορική άδεια, σε πολύ κρλη ση Κεφάλα μικρά και μεγάλα 
κατάσταση, λογω στ,ρατεύσεως κομμάτια .ανεξάρτητα με ευκο- 
του ιδιοκτήτη σε τιμή ςυκαι- λίες πληρωμής.
ρίας μόνο 500 000 δρχ. Δε- 2. Μεγάλος Λάκκος Γαζιού: α- 
κτος χάβε έλεγχος. Τηλέφωνο νεξόρτητα. αγροτοτεμάχια από 

281002. " 300 τ.μ. και πάνω.
(Π 116) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙ.ΟΝ
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

3. Μικρά και μεγάλα κομμάτια 
στις περιοχές Καλοψούζι - Φορ­
τέτσας - Μαραθίτη.
4. Οικόπεδο 213 τ.μ. στο νέο

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 σχέδιο του Ατσαλένιου δις γω- 
ΠΩΛΟΥΝΐΑΙ: νακό.

1. Διαμέρισμα 86 M2, άορό- 5. 200 τ.μ, .εντός σχεδίου Α­
φού ε,πί της ΑνωγείωΥ (θερΙ.ά- τσαλένιρυ συν. δόμ. 1,2.
σος) τριών ετών, λαυξ κατά- 6. 116 τ.μ. γωνιακό στον Πόρο 
σκευής,.μοντέρνα διαρρύθμιση,. 7. 207 τ.μ. στα. Καμίνια.
γύρω-γύρω μπάλκονια και πάρ- 8.229 τ.μ. πάροδος Εθνικής 
κιγκ. Αξία 6.2O0..ob δρχ. Δίδε-. . Αντιστάσεως.
ται κά.ί με. ευκόλίές ( 9. 294 τ,μ,. επ ίτης Μονής Πρε-

.■ ; , · ν. βέλης. . .... .
2. Μονοκατοικία 75 M2 σκέλε- ίο. 780 τ.μ. κοντά στην Πα­
τάς με' χωρίσματα επί οικοπέ- ναγίτσο Μασταμπά.
δυο 105 M2 στο Ατσαλένιο κό- ιι. Διαμέρισμα 50 τμ., κοντά 
ντο ΟΤήν πλατέίά. Αξία 4.000., , στην Πα,γαγίτσα.
000 δρχ, 12. .Διαμέρισμα 80 τ.μ. επί Λ,
3. Διαμέρισμα 75 M2 επ) τής Δημοκρατίας έναντι πάρκου Γε- 
Οερίσσού ' στον τρίτο όροφο, ωργιόδου.
ορίστης 'κατάόκέύής, ' μόνό Λ, 
600.000 δρχ.
4. Κατάστημα ' 25 M2, πατάρι 
15 M2, υΗόγειο 25' M2, καινοώρή 
γιο, κοντά σ+η 'Χανιώπορτα. Α-> 
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.' /λ.?· · .
6. Οικόπεδα 250 κα, 3.00 M2 
εντός ζώνης 'διπλά στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ Με’ήντόνι)

— Επί'ρη,ς,.δ,ιρμερίσματα και υ­
πό κατασκευή σε όλα τα μεγέ­
θη σε όλες τις περιοχές. Δεκτά 
δάνεια.
13. Στην Αγία Πελάγιο παρα­
θαλάσσιο οικόπεδα ρπό 200 τ. 
μ. και άνω.
14. Στην καρδιά της Σταλίδας 
επάνω στη θάλασσα εντός Οικι­
σμού 250 τ.μ., ,270 τ.μ, και 400

με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 ,στον Άη,
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο ορισίτ.ικό. Αξία 
1.500.000 δρ^.' . .
8. Ελαιοφυτο εκτάσεως 2.100
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. ' y

— Πωλρύνται επίσης γραφεία, 
καταστήματα σε κεντρικά ση- 
μεία.

Πληροφορίες τηλ. 286471 —

ΟΟΟδρχ.
9. Επτά στρέμματα, άρτιο, και. ,. 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψή σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες ’ ' «μΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», Χανιώπορτα - Τηλ. 255969

(912)' 1—10

286563 — 243538 
■ (Π 106) . 1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένο ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις. μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9 000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για. τελευταίο μοντέλα

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

από 170.000 δρχ. 2) VESPES 
150 CC και 200 CC από 120. 
000 δρχ. 3) Αυτόματα μοτο­
ποδήλατα από 40.000 δρχ. σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226569 γραφείου και 
255305 οικίας.

(Π 57) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στη Σταλίδα εντός οιχυ 
σμού με πρόσοψη στον παρα­
λιακό δρόμο, ανατολικά TPU ξε­
νοδοχείου «Ανθούσα», συνολι­
κής εκτάσεως 2.400, τ.μ. Τηλ. 
229032, κ. Γιάννης.

(Π 543) 1—50 (Π 97) 1—5
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωρίζομε στο Κοινό του Ηρακλείου που ενδιαφέρεται 

για αγορά ή πώληση ακινήτου ότι: οργανώσαμε γραφείο 
για πλήρη εξυπηρέτηση.

Οι γνώσεις μας και η πείρα μας στην επιλογή ευκαιριών 
σας είναι πολύ χρήσιμη.-

Μια επίσκεψή σας δεν θα είναι χάσιμο χρόνου.

Μεσιτικό Γραφείο
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΝΙΚΗΤΑΡΑ 
Πλατ. Ελευθερίας 12 Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

(εντός στοάς) Τηλ. 286471, 286563

Ι
Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένα δυναμικό ξεκίνημα στις ’ 

Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε στ,ς μ 
συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέ.ρουμε J 
υπΓιρεσίες με απόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετούμε ;' 
και στους πελάτες που μας εμπιστεύονται. [

Την εμπιστοσύνη αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριθμοί: ’ 
Στο 5ο)ο του πληθυσμού της χώρ-ας μας πραγματοποιούμε (1 
το 28ο)ο της παραγωγής της Εταιρίας μας. >

2.000 νέοι πελάτες μας εμπιστεύονται κάθε χρόνο για α- 
σφάλει α Ζωής. (

Συνεχίζοντας αυτή τη δυναμική προσπάθεια, ζητούμε J 
στελέχη με τα παρακάτω προσόντα: μ

— Πτυχιούχοι Οικονομικών Επιστημών. μ

— Απόφοιτοι Λυκείου '

— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις 1,

— Ηλικία από 22—40 ετών । j

— Εργατικοί, φιλόδοξοι. , [

Προσφέρουμε: 1

— 100.000 και άνω τον μήνα.

— Άριστά εργασιακό περιβάλλον Ί

— Εκπαίδευση και μετεκπαίδευση υψηλού επιπέδου στην μ

Ελλάδα και στο εξωτερικό.

— Επί πλέον ομαδική ασφάλιση, και ;

— Ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέρας. >

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ, ώρες γραφείου, τηλ. 228107. ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (η επι­
χείρηση) έναντι σχεδόν του 
κτιρίου που στεγάζει τις υπη­
ρεσίες Δημόσια Ταμεία - Μηχα­
νολογικό - Εφορίες, επί της Αρ­
χιεπισκόπου Μακαρίου. Τηλέφ. 
287773, ώρες καταστημάτων.

(Π 138) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή δρχ. 
750.000. Τηλ. 251660 — 256790 
οικία 238279.

(Π 124) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙιΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΓΣΤΗΜΙΗ και ΖΩΗ. 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΩ­
ΤΗ. 5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΣΑΣ 
ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαίδεια 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστορία 
Ελληνικού Έθνους και η Ελλη­
νική Μυθολογία της ΕΚΔΟΤΙ­
ΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφορίες ώ­
ρες καταστημάτων, Έβανς 36, 
β' όροφος ή τηλεφωνήστε στο 
280495 για να σας επισκεφθεί 
αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Οικόπεδα 251 M2 διαμπερές 
στη στάση Περτσελάκη, 560 M2 
στην Κηπούπολη, δύο των 267 
M2 στου Γερμανού το εργο­
στάσιο, 200 M2 και 403 M2 
στο γήπεδο Π.Ο.Α., 500 M2 
στη Λεωφ. θερίσσου. 300 M2 
στο Αριφάικι, 300 M2 και 501 
M2 στον Άη Γιάννη, 300 M2 
στου Βαθυπέτρου και τρία των 
330 M2 στην Αλικαρνασσό κο­
ντά στο λιμάνι.
— Διαμερίσματα 55 M2 στο 
«Ξενία», ρετιρέ. 65 M2 διαμπε­
ρές στο Πανάνειο, 80 M2 σε 
πάροδο της Λεωφ. Δημοκρα­
τίας κοντά στο πάρκο Γεωρ- 
γιάδη, 115 M2 και 94 M2 στο 
Μασταμπά.
— Καταστήματα 103 M2 μαζί 
με τον αέρα στα Δερμιτζίδικα 
μόνο 200 χιλ. το M2. 20 M2 
με συνεχόμενο διαμέρισμα 100 
M2 και τον αέρα του β' ορό­
φου στην πλατεία Κορνάρου 
μόνο 15 εκατ., 37 M2 στα Λιο­
ντάρια και 28 M2 στην Χάνδα- 
κος, 65 M2 και 97 M2 στην 
1866 μαζί και ο αέρας των.
— Αγροτεμάχιο στο κέντρο Α- 
βησυνού 4.000 M2 πανοραμικό, 
κατάλληλο για εξοχικό ή βίλα. 

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ­
βανς 68, τηλ. 241145.

(Π 127) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ε­
στιατορίου σε κεντρικό : 
σημείο κοντά στις νέες 
Οικονομικές Υπηρεσίες, 
λόγω συνταξιοδοτήσεως.· 
■Πληροφορίες τηλέφωνο 
287167.

(Π 110) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε, όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308.
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π 984) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 
40, μοντέλο '81, ατρα- 
κάριστο, μεταλλικό χρώ­
μα, κασετόφωνο, δραχ. 
590.000 μετρητοίς. Τηλ. 
259052, 5-8 μ.μ.

(Π 77) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβιος κι­
νητήρας MERCURY 7.5 
HP σε αρίστη κατάστα­
ση (6 ώρες λειτουργίας). 
Επίσης κινητήρας ΤΟ­
ΜΟΣ 18 HP σχεδόν και­
νούργιος. Πληροφορίες 
τηλ. 280190, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 99) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό 
CALEGARI 4.20 μ. με 
κινητήρα MERCURY 40 
HP και TREILOR, 550. . 
000 δρχ. Τηλ. 280190, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 100) 1—6

■ - -

«...κι όμως 
τα Citroen, 

φθηναίνουν!
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΟΚ!

Από 1/12-31/12/87

ΒΧ ATOUT ΠΙΟ ΦΘΗΝΟ 

2ν388.000*^ 
Ποτέ ένα αυτοκίνητο στην.κατηγορία :« liSSS

AXEL ΠΙΟ ΦΘΗΝΟ

1.388.000
Και h αυςϋΜνηιρ! Μονιελο άό!
Το αυτοκίνητο των ί 130cc με τον 
εξοπλισμό αυτοκινήτου 1 600cc 
σήμερα κοστίζει λιγότερο από ότι έγα 
900cc.
Σήμερα rtip Πολύ παρά ποτέ η 
ευκαιρία λέγεται AXEL!

με το κλειδί στο χέρι.

του δεν.είχε τόση ασφάλεια, άνεση 
και πολυτέλεια!
,Και ποτέ κανένα .αυτοκίνητο μ,αυτήν 
την πολυτέλεια δεν πουλήθηκε ο' 
αυτήν την τιμή1
Δείτε σήμερα και αποκτήστε την...
ATOUT Μεγαλειότητα!
Τώρα μπορείτε!

Σ. ΔΑΝΔΑΡΗΣ - Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
Ε.Π.Ε. Λ. Κνωσού 89 Τηλ. 239237 — 239187
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Μετά την αποδοχή των αιτημάτων τον κλάδου

ΠΗΓΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ Χθες Σήμερα Αυρι^^

01. Μορινόκπς τραυματίστηκε ποβαρά 
στην διάρκεια του ιριλικού ΟΦΗ-ΑΟΑΝ

Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΠΝ ΓΕΠΠΟΝΠΝ
Ομαλά και πάλι οι εξαγωγές προϊόντων

ΤΟΝ σοβαρό τραυματισμό 
του 1. Μαρινάκη «στοίχισε» 
χθες στον ΟΦΗ ο φιλικός αγώ 
νας που έδωσε στο γήπεδο του 
με τον ΑΟΑΝ, τον οποίο κέρ
δισε Συγκεκριμένα
στο 25ο λεπτό της συνάντησης 
ο Παντελής του ΑΟΑΝ κτύπη 
σε στο αριστερό πόδι τον I. 
Μαρινακη, ο οποίος μεταφέρθη 
κε αμέσως στο νοσοκομείο όπου 
διαπιστώθηκε ότι έχει κατάγμα 
περόνης και του έβαλαν το πό
δι στο γύψο.

ΜΕ τον ΟΦΗ 
ρθενική εμφάνισή

έκανε 
του ο

κτηθεις Κοκολάκης, ο

την πα 
νεοαπο 
οποίος

σημίιωσε και δυο γκολ <30 και 
83). Δυο γκολ πέτυχε και ο Πα 
τεμτζής (43 και 62), ενώ από 
ένα ο Βλαστός (44 ) και ο A 
θανασιαδης (70').

Ο Προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ χρησιμοποίησε όλους 
τους αναπληρωματικούς και 
τους ημιεπαγγελματιες ποδο 
σφαιριστές.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ Εετώρισαν 
αι Π Μαρινάκης, Ππτεμτζής 
και Αθανασιαδης, ενώ από τον 
ΑΟΑΝ οι Μαλιαρόζης, Γρομπα

Την νύκτα της Τρίτης προς την Τετάρτη άγνωστοι έσπασαν το

τζάκης και Αντωνάκης.
ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία του 

Κουκουλάκη.
ΣΗΜΕΡΑ 

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

κ.

Γ.ίσω πομπρίζ του αυτοκινήτου (φωτογραφία) του ποδοσφαιρι 
οτή του ΟΦΗ Γιώργου Κοκολάκη, στο γκαράζ του φέρυ - μπώτ 
της γραμμής Πειραιά — Ηρακλείου. Με το ίδιο πλοίο ταξίδευε 
και ο Κοκολάκης, c οποίος όταν πήγε να πάρει το αυτοκίνητό 
του είδε την ζημιά και τα ρούχα που είχε μέσα σ’ αυτό καθώς 
και διάφορα άλλα είδη, πεταμένα πάνω σε λάδια. Οι δράστες δεν 

αφαίρεσαν τίποτα.

ΠΡΩΙ και απόγευμα θα προ 
πονηθούν σήμερα οι ποδοσφαι 
ριστές του ΟΦΗ, ενό» αύριο και 
το Σάββατο θα γίνει από μια 
προπόνηση και την Κυριακή θα 
έχουν ρεπό, αφού όπως είναι 
γνωστό δεν θα διεξανθούν α­
γώνες για το πρωτάθλημά A 
Εθνικής, λόγω της συνάντησης 
της Εθνικής μας με την αντί­
στοιχη της Ολλανδίας για το 
Κύπελλο Εθνών Ευρώπης, που

θα βραΡεαθούν οι νικητές 
του ράΑΑυ αυτοκινήτων

Λήγει σήμερα η οστεργία των 
γεωπόνων δημοσίων υπαλλήλων, 
μετά τη χθεσινή πεντάωρη συ­
ζήτηση που είχαν εκπρόσωποι 
της Ομοσπονδίας τους με τον 
υπουργό Γεωργίας κ. Γ ιάννη 
Ποττάκη. Ο υπουργός δέχθηκε 
ν αμετέχουν δύο άτομα από την 
ΠΕΓΔΥ στην επιτροπή μεταθέ­
σεων, ενώ διαδεδαίωσε τους 
συνδικαλιστές πως σύντομα θα 
εγκριθεί ο οργανισμός λειτουρ­
γίας του υπουργείου που αφο­
ρά τους γεωπόνους.

Στο μεταξύ χθες το πρωί η 
τριμελής επιτροπή Ηρακλείου 
έδωσε συνέντευξη Τύπου και α­
ναφέρθηκε κυρίως στην εξαγω­
γή αγροτικών προϊόντων που 
γινόταν τις τελευταίες μέρες, 
χωρίς τον απαιτούμενο ποιοτι­
κό έλεγχο. Οι κ.κ. Θ. Φιτσάκης 
και Αντ. Πλάίνιώτης που μίλη­
σαν στη χθεσινή συνέντευξη, 
τόνισαν ότι οι εξαγωγές γινό­
ταν αποκλειστικά με την ευθύ­
νη των εξαγωγέων, με ενδεχό­
μενο αποτέλεσμα να υπάρχει 
κίνδυνος να επιστραφούν αγρο­
τικά προϊόντα ή να καταστρα­
φούν, πράγμα που — όπως εί­
παν — θα έχει αρνητικές επι­
πτώσεις στην εξαγωγική αξιο­
πιστία της χώρας μας.

Οι γεωπόνοι παρουσίασαν 
έγγραφο, που έστειλε στο Τε­

λωνείο η Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλί- 
δου και στο οποίο αναφέρει:

«Για λόγους προστασίας των 
εξαγωγών και διασφάλισης του 
αγροτικού εισοδήματος, δύνα- 
σθε να επιτρέψετε τη φόρτωση 
προϊόντων, εφόσον υπάρχει υ­
πεύθυνη δήλωση του Ν. 105 του 
εξαγωγέα, ότι το προϊόν αντα- 
ποκρίνεται στις νόμιμες προ­
διαγραφές, κατά τη διάρκεια 
της οπτεργίας των γεωπόνων».

Στη συνέντευξη επισημάνθη- 
κε ότι το έγγραφο αυτό κατα­
στρατηγεί διεθνείς διατάξεις 
και την ελληνική νομοθεσία και 
ανέφεραν πως ορισμένα φορτία 
που έχουν πάει στο Μόναχο της 
Δυτικής Γερμανίας δεν έχουν

δειγμένη κίνηση, δεδομένου ό­
τι υπήρχε σαφέστατος κίνδυ­
νος να χάσει η χώρα μας την 
αξιοπιστία της στην διεθνή α­
γορά αλλά και να καταστρα- 
φοΰν μεγάλες ποσότητες προϊ­
όντων που προορίζονταν για ε­
ξαγωγή.

Παράλληλα επισήμαναν ότι 
θα ήταν τεράστιο σφάλμα με 
ανεπανόρθωτες συνέπειες στην 
εθνική μας οικονομία όταν μά­
λιστα σε μεγάλο μέρος αυτή 
στηρίζεται στο εξαγωγικό εμ­
πόριο, να ματαιώνονταν οι εξα­
γωγές το διάστημα της απερ­
γίας.

Τέλος, οι ίδιοι κύκλοι ανέφε-

ανοιχθεί ακόμη επειδή 
πάρχει πιστοποιητικό 
κοό ελέγχου.

Αξίζει να σημειωθεί

δεν υ- 
ττοιοτι-

ότι με
την οστεργία της η ΠΕΓΔΥ ζη­
τούσε ακόμη αναβάθμιση του 
ρόλου των γεωπόνων στις υπη­
ρεσίες, πρόσληψη 600 γεωπό­
νων για την κάλυψη αναγκών 
και χρηματοδότηση της έρευ­
νας.

Ωστόσο εξαγωγικοί κύκλοι, 
που ρωτήθηκαν χθες σχετικά με 
τα όσα ανέφεραν οι γεωπόνοι 
τόνισαν ότι, η παρέμβαση της 
Νομάρχου ήταν η μόνη ενδε-

ραν χθες ότι 
να αφήνονται 
την ποιότητα 
γή προϊόντων

είναι αδιανόητο 
υπονοούμενα για 
των προς εξαγω- 
όταν εκείνοι που

πρωτίστως ενδιαφέρονται για 
να εξαχθούν στην καλλίτερη δυ­
νατή κατάσταση τα προϊόντα 
όλων των κατηγοριών, είναι οι 
ίδιοι οι εξαγωγείς που έχουν 
μάλιστα αναλάβει συγκεκριμέ­
νες υποχρεώσεις.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

θα διεξαχθεί την ερχόμενη 
πάρτη στην Ρόδο.

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Τε

Τους πρωταθλητές του 1987 
θα τιμήσει το 2.αρβατο στις 9. 
ον μ.μ. ο ΑΘ Κρητης στο κέν 
Τμο «Αριάδνη».

Επίσης θα Τιμήσει και τους 
νικητές του 9ου Ράλλυ. Κρήτης. 
Αναλυτικά οι πρωταθλητές που 
θα βραβευθούν είναι οι έξης:

Α. ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΟΔΗ 
ΓΟ1 ΑΥΙΟΚΙΝΗίΌΥ

—■ ΜΕΤΑ από μια εκπληκτι 
κή εμφάνιση ο Παναθηναϊκός 
κέρδισε την Ουγγρική Χόνβεντ 
με 5—d, χθες βράδυ στο Ολυμ 
πιακό Στάδιο της Αθήνας και 
πέρασε πανηγυρικά στους 8 του 
Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ, αφού στον 
πρώτο αγώνα είχε χά.σει με 
5—2.

— ΧΩΡΙΣ τον τραυματία Λά 
μπρου έγινε χθες η προπόνηση 
των ποδοσφαιριστών του Ηρο 
δότου κάτω από την επίβλεψη 
του προπονητή τους κ. Παπαθε 
οφάνους.

—ΟΙ τραυματίες Κορωνάκης 
και Φραγκιαδάκης δεν έκαναν 
χθες προπόνηση: στον Εργοτέ

1ος
2ος

40ς

Γκεντζογλάνης Θεόφιλος
Γεωργιαδης Νίκος

ΠΌημητροπουζ-ος Μάνος
ΑνταΛουδάκης 1 ιωργος

5ος Περάκης Ανόρέας
6ος Καρύδης Δημήτρης

λη. Πάντως ο κ. Τζανής 
τους έχει την Κυριακή 
ματς με τον Ηροδοτο.

θα 
στο

— Με την παρουσία της A 
στυνομιας και του Διευθυντή 
του Κολυμβητηρίου κ. Βελεγρά 
κη έγινε τθες η απογευματινή 
προπόνηση των αθλητών των 
Κολυμβητικών Σωματείων της 
πόλης μας και έτσι δεν δήμιου 
ργήθηκε κανένα; πρόβλημα στις 
κατανομές των διαδρομών.

— Ο Κολυμβητικός Ομιλος 
Ηρακλείου (ΚΟΗ) οργανώνει 
στις 19 και 20 του μήνα Παγ- 
κρήτια ημερίδα ορίων για το 
Εαρινό. Πρωτάθλημα όλων 
των Κατηγοριών. Η ημερίδα αυ 
τή γίνεται ,με την έγκριση της 
ΕΚΟΦ και υπό την αιγίδα της 
Περιφερειακής Επιτροπής Κρή­
της.

— ΤΗΝ Κυριακή και ώρα 9. 
30μ.μ. στο κέντρο «Στάμνα» 
(Λυγερός) ο ΑΣ Εθνικός πρα­
γματοποιεί την ετήσια συνεστί 
ασή του.

— ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ στην 
ΕΚΟΦ έστειλε χθες η Περιφε 
ρειακή Επιτροπή Κολύμβησης 
Κρήτης και την ενημερώνει για
τα προχθεσινά γεγονότα που
δημιουργήθηκαν στο Κολυμβη 
τήριο.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου θα 
δώσει την Παρασκευή το μέση 
μέρι η Διοικούσα Επιτροπή 
του Κολυμβητηρίου της πόλης 
μας με αφορμή τα τελευταία γδ 
γονότα που έγιναν στο Κολυμ 
βητηριο.

—ΤΟ Σαββατοκύριακο στα 
Χανια θα γίνει ημερίδα Κολυμ 
βοσης για παιδιά ηλικίας 10 
11 και 12 ετών που δεν έχουν 
ενταχθεί σε κατηγορία.

— Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥ 
ΣΗ των μελών του Ποδηλατι­
κού Ο.Η. «Κάστρο», που είχε 
προγραμματιστεί να γίνει χθες 
το απόγευμα αναβλήθηκε για 
την Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου και 
ωρσ 6 μ.μ. στα γραφεία της Ε 
ΠΣΗ. Θέμα της συνέλευσης η 
Τροποποίηση του καταστατικού 
του Ομίλου.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε 
θνικού λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 26. 40, 158.

Ο αριθυόζ'40897 του Εθνικού 
λαχείου που κέρδ,ισε 1.000.000 
δρχ. και ο αρ. 40878 που κέρδι 
σε 200.000 δρχ. πουλήθηκαν από 
το Πρακτορείο του κ. Φώτη Τζα 
Υάκη.

Εταιρία Καθαρισμού 
ΠΥΡΣΟΣ

Αναλαμβάνουμε με πεπει­
ραμένα συνεργεία καθαρι­
σμού: Διαμερίσματα, πο­
λυκατοικίες, σαλόνια, Γρα 
φεία, μοκέτες, χαλιά, ντε 
πόζιτα και δεξαμενές νε­
ρού. Τηλ. 225222, όλο το 
24ωρο.

1—3

Β ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΣΥΝΟ- 
ΔΗΓΟΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
Ίος Φαρσαρης Νίκος 
2ος Φραγκάκης Μανώλης 
3ος Ζομμάς Σπύρος

Γ. ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΜΟΤΟ 
DRAGSTER
1ος Βογιατζής Βαγγέλης 
2ος Ορφανουδάκης Νίκος 
βος Χατζηπέρος Γρηγόρης

Δ. ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΜΟΤΟ 
CROSS
Ιος Κομψέλης Μανώλης
2ος Γιουμερτακης Παναγιώτης
3ος Σμαραγδής Κώστας

Σύακεψπ για wv οιφο
ΣΥΣΚΕΨΗ των φόρεσαν του 

Κλασικού Αθλητισμού και των 
παραγόντων των Σωματείων 
στίβου της Κρήτης έγινε στην 
αίθουσα «Παπακαλιάτης» των 
γραφείων του Ερασιτέχνη ΟΦΗ

ΣΤΗ διάρκεια της σύσκεψης 
έγινε ανασκόπηση^ τονν δράστη 
ριοτήτων της χρονιάς που πέρα
σε και συζητήθηκαν οι 
πτικές που υπάρχουν για 
πόμενο χρόνο.

Επίσης βγήκαν κάποια

προο- 
τον ε

συμπε
ρασμαται τα οποία θα μεταφερ 
θούν στην Πανελλαδική σύσκε 
ψη που θα πραγματοποιήσει ο 
ΣΕΓΑΣ.

Τα συμπεράσματα αυτά, ό­
πως μας είπε χθες ο Πρόεδρος 
της ΤΕ ΣΕΓΑΣ Κρήτης κ. I. 
Μνγιάκης είναι τα εξής:

-— Η ΤΕ Κρήτης αγωνιστικά 
το 1987 πήγε καλά γιατί ήρθε 
4η στη γενική βαθμολογία, σε 
σύνολο 27 ΤΕ της Ελλάδας.

— Οι αθλητές της Κρήτης υ 
στέρησαν σε υψηλές επιδόσεις 
γιατί δεν υπήρχε τρία χρόνια 
στάδιο στο Ηράκλειο για να 
προπονηθούν αλλά και έκαναν 
ελλείπεις προπονήσεις για δια 
φορους λόγους. Βέβαια υπήρ 
χαν και μερικές εξαιρέσεις όπως 
η 15νρονη Βαρσαμίδου του Λι 
βυκού που έκανε Πανελλήνιο

ρεκόρ Κορασίδων στα 200μ με 
χρόνο 24,36. Για τον Λιβυκό, 
ο κ. Μυγιακης τόνισε, ότι είναι 
ανερχόμενη δύναμη στον Κρη 
τικό στίβο και αυτό το έδειξε 
στην γενική βαθμολογία και 
στις επιδόσεις των αθλητών 
του.

— Φέτος (1988) θα είναι η 
τελευταία χρονιά που ένα Σω 
ματειο θα επιδοτείται από το 
ΣΕΓΑΣ. με προπονητή αν δεν α 
ποδειξει, ότι καλλιεργεί ποιοτι 
κό αθλητισμό. Αν όχι δεν θα 
έχει προπονητή το 1989 από το 
ΣΕΓΑΣ.

— Θα ενταθούν οι προσπά­
θειες των ανθριόπων που ασχο­
λούνται με το στίβο γιατί τώ 
ρα με το στάδιο στο Ηράκλειο 
θα έχουμε καλύτερη ποιότητα 
αθλητισμού.

— Θα γίνουν τέλος Φεβρουα 
ρΐου αγώνες Δημοτικών Σχολεί 
ων στους οποίους θα συμμετέ­
χουν μαθητές και μαθήτριες 
των δυο τελευταίων τάξεων.

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΝΟΡΓΑΝΗ
Το Σάββατο στα Χα.νια πρό 

κειται να γίνει σύσκεψη όλων 
των φορέων της Ενόργανης Γυ 
μναστικής.

ΑΝ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Το Κύπελλο Ερασιτεχνών
ΑΛΜΥΡΟΣ και Ηρόδοτος 

πέρασαν στην επόμενη φάση 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών Η­
ράκλειου, αφού κέρδισαν χθες 
το απόγευμα, αντίστοιχα, τον 
Απόλλωνα Τεφελίου και τον A 
νθεστιωνα.

Συγκεκριμένα ο Αλμυρός κέ 
ρδισε στο γήπεδο της Τυλίσσου 
τον Απόλλωνα με 4—3 και με 
γκολ που πέτυχαν οι Πιτσου 
λης, Καμαρης, Παπασταθόπου 
λος και Βεληβασακης. Σφύριξε 
ο κ. Μαστοριδης.

ΣΤΟ γήπεδο του Θραψανού 
ο τοπικός Ανθεστιωνας έχασε 
από τον Ηρόδοτο με 5—4 στα 
πέναλτυ, αφού στον κανονικό 
αγώνα και στην παραταση δεν

αναδείχθηκε νικητής. Σφύριξε 
ο κ. Σαιτάκης

Η Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΤΡΕΙΣ εξ αναβολής αγώνες 

του πρωταθλήματος Β’ Κατηγο
ριας έγιναν χθες το 
στους οποίους:

ΣΤΟ γήπεδο τους 
κέρδισαν τον Πύργο 
Διαιτητής ήταν ο κ. 
κης.

απόγευμα.

οι Μοίρες 
με 3—1. 
Παγωμένα

ΣΤΟ γήπεδο της ΑΕΚ η Δό 
ξα κέρδισε μβ 1—0 την Θέρισ 
σο. Διαιτητής ήταν ο κ. Βιδά 
κης.

ΣΤΟ Καστέλλι ο Δωριέας κέ 
ρδισε με 1—0 τον Διαγόρα. 
Σφύριξε ο κ. Ματαλλκοτάκης.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούμε τα μέλη μας σε επαναληπτική Γενική Συνέλευση 
την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 1987 στα γραφεία του Συλ 
λόγου, Λ. Κνωσού, Αμπελόκηποι, στις ΤΟ το πρωί, με θέ­
ματα:
1.
2.
3.

Απολογισμός απερχομένου Δ.Σ. 
Οικονομικός απολογισμός 
Εκλογή νέου Συμβουλίου.

Τσ Δ.Σ.

Άν θέλετε κάτι ξεχωριστό στο φαγητό σας

ελάτε στην ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΚΑΖΤΡΙ »

στο Παλαιόκαστρο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου 

εγκαινιάζουμε το νέο μας απόχτημα 
PORT ALEXANDER - RESTAURANT - BAR

Γνωστοί στους εκλεκτικούς σαν ΝΙΚΟΣ και Α­
ΚΡΙΒΗ (ALBATROS) σας κάνουμε γνωστό ότι 
την Κουζίνα μας συμπληρώνουν καθημερινά: 

ΦΡΕΣΚΑ ΨΑΡΙΑ ΣΗΤΕΙΑΣ - ΦΑΣΙΑΝΟΙ
ΟΡΤΥΚΙΑ - ΠΕΡΔΙΚΕΣ

ενώ στην άνετη αίθουσα μας σας κρατούν συν­
τροφιά ο ΧΑΡΗΣ στο ΠΙΑΝΟ και ο ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΤΣΑΝΤΑΚΗΣ στο ΒΙΟΛΙ.

Σας περιμένουμε.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΑΣΤΡΙΝΟΥ ΧΝΑΡΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) κ,αι παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη 
της όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αστρινος Χνάρης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μάυρομματάκη, Δημήτριος 
ικαιι Κούλα Χνάρη, Γεώργιος και Μαρία Χνάρη, Ιωάννης και 
Τριγώνα Χνάρη, Κατερίνα και Ανδρέας Γερολύμπου, Φωφώ 
Χνάρη, Αριστοτέλης Χνάρης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νε­
κροταφείου.

Το Ξενοδοχείο «MALIA BEACH»

Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων.

Πληροφορίες στα τηλ. 0897)31300 — 0897)31303

από 10.00 — 13.00 ή

αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

ΙΟπμ,ερο
εκητωσείον
και δώρων

Ντυθείτε φθηνότερα — πάρτε και Δώρα 

με τις αγορές σας.

Ο ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΤΑ ΔΥΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ

1+1 στην Πλατεία Κορνάρου 43, και 
THE MAN S STORE στην Αβέρωφ 8

από 1 έως 10 Δεκεμβρίου κάνει εκπτώσεις και 

δίνει δώρα με τις αγορές σας. Ελάτε να δείτε 

τις βιτρίνες μας και τις τιμές μας.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

1+1 στην Πλατεία Κορνάρου 43, και
THE MAN S STORE στην Αβέρωφ 8

Για ντύσιμο σπορ και αμπιγιέ στη μόδα της επο­

χής, έχουμε την καλύτερη και φθηνότερη λύση.

Επωφεληθείτε

10—12—87
Ν. Υόρκης 128,277 133,513
Δ. Γερμανίας 77,361 80,519
Γ αλλίας 22,820 23,752
Αγγλίας 231,819 241,281
Ελβετίας 94,819 98,481
Ολλανδίας 68,227 71,034
Ιταλίας 10,417 10,846
Δανίας 19,923 20,743
Αυοτρίας 10,806 11,355
Σουηδίας 21,210 22,083
Νορβηγίας 19,804 20,618

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ ΑΛΚΗΣ 
Υποψήφιος

Συνδυασμού Ανεξάρτητη Δημο­
κρατική Επαγγελμ)βιοτεχνική Κί­
νηση (ΑΔΗΚ)

Τηλ. 226702 - 232831
Γνωρίζω στους 'αγαπητούς συ 

ιναΐδιέιλφους και φίλους ότι δια 
πρώτη φορά συμπεριλαιμβάνομαι 
στους υποψιήιφιο'υς για τις ®κλο 
γές του Επαγγελιματόβιοτεχνι- 
ικού ΕπιμΕλητηρίου Ηρακλείου, 
που πραγματοποιούνται στις 12 
-13 Δεκεμβρίου στο Ηράκλειο.

Ευχιαριιστώ εκ των προτέρων 
δια την εκτίμηοή σας.

1—2

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
ΚΑΓΙΑΜΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 
ΚΑΡΑΛΗΣΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΚΟΥΒΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΚΩΝΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΜΠΑΛΑΜΟΥΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΞΥΛΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
ΠΛΟΥΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΣΜΠΩΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΔΡΟΣΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΦΑΡΣΑΡΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ

ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΠΑΛΙΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΠΙΤΣΙΔΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Ε
πειδή στον κόσμο αυτό όλα μπορεί να συμβούν (π στή­

λη που το ισχυρίζεται αυτό έχει δικαιωθεί πολλές φο­
ρές) κρατήστε τρία ονόματα. Τους κώστα Μπαντουβά, Φοί­

βο ιωαννίδη και Μανόλη Καρέλλη. Τί θα γίνει με τους τρεις;
Απλούστατο, λίστα για εκλογές στο Ηράκλειο χωρίς αυ­

τούς δεν γίνεται.
Οποιος αμφισβητεί την λύση αυτή δεν έχει παρά να ρω­

τήσει τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης κ. Μένιο Κουτσό- 
γιωργα. Εκείνος κάτι γνωρίζει για το συγκεκριμένο θέμα.

* * *

ΓΙΑΤΙ όμως να μην το προχωρήσουμε λιγάκι το σενάριο 

αυτό;
Αν υποτεθεί λόγου χάριν ότι ο κ. καρέλλης παραιτείται 

από Δήμαρχος για χάρη του μηφοδέλτιου (εδώ πρέπει να 
πω ότι το ενδεχόμενο αυτό δεν θα το αντιμετωπίσει χωρίς 
περίοκευη, ο κ. καρέλλης, ποιος θα καθήσει στην Δημαρ­
χιακή καρέκλα;

Παρά τις φήμες που κυκλοφόρησαν τελευταία για διά­
φορους μνυστήρες (ποιος τυφλός δεν θέλει να δει το φως 
του) ένα είναι βέβαιο. Σταρίδας ή Κληρρνόμος. Πάντως μην 
τα ξεχάσετε όλα αυτά.

* * *

Ηταν ένα θαυμάσιο άρθρο, ίο προχθεσινό που δημο- 

σιεύθηκε στην «π» της Κυριακής. Συγγραφέας του, ο 
σοφός τ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου, 

Δικηγόρος κ. Γιάννης Χρονάκης και τίτλος του, «Η Κνωσσός 
και τα ηροβλήματά της».

Βέβαια οσεβαστός σ' όλους μας κ. Χρονάκης κατέγραμε 
την αγωνία του, εκφράζοντας την σκέυη όλων υποθέτω, για 
την τύχη των μνημείων που έκαναν γνωστή την χώρα μας 
στα πέρατα της γης.

Για δέστε όμως ευαισθησία από τους αρμοδίους για τα 
ηχηρώς ακουγόμενα σε κάθε ευκαιρία (ανέξοδα είναι άλ­
λωστε) περί πολιτιστικής κληρονομιάς κ.λ.π. αντέδρασε 
κανείς;

ΟΥΤΕ ΕΝΑΣ!!!
4 * * *

ΓΟΥΚΟΙ υπάρχουν πολλοί, τόσοι που μπορούμε να κά­

νουμε εξαγωγή, ακόμη και στις Μπαχάμες! Ναι, δεν εί­
ναι υπερβολή αφού το φρούτο της αισχρής τοκογλυφίας 

ανθεί και στο Ηράκλειο. Έτσι μην σας φανεί παράξενο αν 
μάθετε ότι γυμναστής κυκλοφορεί με αεροπλάνο ιδιωτικό. 
Και αυτό αν μέχρι τότε δεν έχει σκάσει η βόμβα.

* * *
Δεν ανασυγκροτείται μόνο το ΠΑΣΟΚ. Τον ίδιο δρόμο ακολου­

θεί και η «Δημοτική Ανάπλαση» του κ. Δημ. Ξυριτάκη.
* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Θα παραιτηθεί ο Διευθυντής της 

Μαιευτικής Κλινικής του ΕΣΥ κ. Γιάννης παχάκης;
Αν ναι, τότε εσείς παιδιά συνεχίστε να υάχνετε τα ξεθω­

ριασμένα τεφτέρια με τους «νόμους» μήπως και ανακαλύ- 
υουμε τελικά, πού δεν είναι νόμιμοι οι γιατροί που σαν 
ελεύθεροι επαγγελματίες ζητούν και δεν τους δίνει η πο­
λιτεία άδεια.να ασκήσουν το επάγγελμά τους. Φαντάσμα­
τα, φαντασματα θεέ μου!!!

* * *

ΠΑΛΙΚΑΡΙ με το χαμόγελο άσβηστο στα χείλη βγήκε από 

μια ευτυχώς όχι σοβαρή περιπέτεια υγείας ο τακτικός 
συνεργάτης της «Π» και φίλος της στήλης κ. Κώστας Πετρό- 

πουλος. Κι όχι μόνο αυτό, ο Κώστας δεν σταμάτησε ούτε 
μέρα να μας συντροφεύσει με τις ανθρώπινες ιστορίες και 
να μας δείχνει ο ίδιος την άλλη oyn της ζωής. Την όμορφη 
και την γεμάτη λεβεντιά!

* * *

ΣΤΟ κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» είναι σήμερα το βράδυ ο χορός του 
«ΦΟΥΤ-ΜΠΩΛ» μυχή του οποίου είναι ο παθιασμένος με τα αθλη­
τικά Γιώργος πετράκης.

ΕΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
Με unoy. πρόεδρο τον βαγγελη μαμαλακη 

την εμπειρία
ΜΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ: Τη γνώση του επιμελητηριακού θεσμού 

Την αποδεδειγμένη αγωνιστηκότητα 
Το νεανικό ενθουσιαμό

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕ - ΑΝΑΔΕΙΞΕ 
με συντριπτική πλειομηφία

ΤΗΝ ΕΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

• Την παράταξη που αγωνίζεται με συνέπεια και 
θάρρος

• που ακλόνητη πλάι στις παραγωγικές τάξεις μάχε­
ται για την ανύυωση της ΥΓΙΟΥΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ.

• Που προσπαθεί να κρατήσει τα ΕΒΕ
— Αδέσμευτα
— Ακηδεμόνευτα
— ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ

ΨΗΦΙΣΕ
• Για την ίδρυση του ΜΟΝΙΜΟΥ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
• Για την αποπεράτωση του χώρου εκδηλώσεων 

των μελών μας στο εβεη.
• Για την αποπεράτωση των έργων μηχανογράφη­

σης, αξιοποίησης οικοπέδου κ.λ.π.
• Για συνέχεια στο επιτυχημένο μας έργο

ΕΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΠΕΔΙΑΔΟΣ 1 
71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

* Γραφείου 228819 
» Εκτ. Ανάγκης 282725

Υπεύθυνος 
Δημήτρης Σουλιωτάκης

Εσωτερικό Δίκτυο Διεθνές δίκτυο 
ΑΘΗΝΑ ...................... 12 ώρες ΕΥΡΩΠΗ ..................... 24 ώρες
ΘΕΣ/ΚΗ .................. 12ώρες 8. &Ν. ΑΜΕΡΙΚΗ ...36 ώρες

ΛΑΡΙΣΣΑ ....................16 ώρες ΑΣΙΑ...................................... 48 ώρες
ΠΑΤΡΑ ........  16 ώρες ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ................48 ώρες
ΧΑΝΙΑ ..........................3 ώρες Μ. ΑΝΑΤΟΛΗ.............. 24 ώρες
& 10 άλλες πόλεις 12-16 ώρες ΑΦΡΙΚΗ.................................48 ώρες

• Μεταφέρουμε έγγραφα και μικροδέματα 
από πόρτα σε πόρτα σε όλη την Ελλάδα και το 
εξωτερικό, με τον ταχύτερο και ασφαλέστε­
ρο τρόπο.

• Με ένα απλό τηλεφώνημά σας, θα έρ­
θουμε στο γραφείο ή στο σπίτι σας, θα παρα­
λάβουμε ό,τι έχετε να στείλετε και μέσα σε 
λίγες ώρες θα το παραδώσουμε στο χέρι του 
παραλήπτη.

• Παρέχουμε οποιαδήποτε εξυπηρέτηση 
θέλετε μέσα στην ίδια πόλη, από πόρτα σε 
πόρτα, από γραφείο σε γραφείο.
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